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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΝ ISO 9001:2008  - Αριθµ. 041120167 

 

 
ΠΡΟΣ:  Όλους τους ενδιαφερόµενους 
 
ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την Προµήθεια υπηρεσιών για την ανάθεση 

προµήθειας µε τίτλο: «Προµήθεια υπηρεσιών για την Ασφάλιση των 
αυτοκινήτων, των κτιριακών εγκαταστάσεων της ΕΟΑΕ και των εισπράξεων 
πέντε σταθµών διοδίων για το έτος 2013» 

 
Η Εταιρία «Εγνατία Οδός Α.Ε.» (ΕΟΑΕ) προτίθεται να αναθέσει, σύµφωνα µε την απόφαση 
4090/08.11.2012 της ∆ιευθύνουσας Επιτροπής της ΕΟΑΕ, την Προµήθεια υπηρεσιών του 
θέµατος, προϋπολογισµού 64.200 €, µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α., σύµφωνα µε την 
ισχύουσα διαδικασία προµηθειών της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε». Για την επιλογή του 
Προµηθευτή θα διενεργηθεί διαγωνισµός µετά από δηµοσίευση Πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος – υποβολής προσφοράς στην ιστοσελίδα της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε».  

Τα αποφαινόµενα όργανα της «Εγνατία Οδός Α.Ε.» καθορίζονται από τις υπ’ αριθµ. 
573/1/15.12.08, 610/2/24.03.10, 616/3/19.04.10 και 642/1/04.11.10 αποφάσεις του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας περί αποφαινοµένων οργάνων, τα οποία µπορούν να 
µεταβάλλονται µε νεότερες αποφάσεις, ακόµη και κατά τη διάρκεια της προµήθειας χωρίς εκ 
του λόγου αυτού ο ∆ιαγωνιζόµενος ή ο τελικά επιλεγείς Προµηθευτής να µπορεί να προβάλει 
οποιαδήποτε αντίρρηση ή αξίωση. 
 
Άρθρο 1: Τρόπος Υποβολής Φακέλου Συµµετοχής - Ηµεροµηνία λήξης της 

προθεσµίας παραλαβής των φακέλων συµµετοχής 
1.1 Οι Φάκελοι Συµµετοχής υποβάλλονται µε οποιονδήποτε τρόπο κρίνουν πρόσφορο οι 

προσφέροντες, αρκεί να περιέλθουν στο πρωτόκολλο της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» 
(ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε., 6ο χιλ. Θεσσαλονίκης – Θέρµης, Τ.Κ. 57001 Θέρµη 
Θεσσαλονίκης), το αργότερο µέχρι την ηµεροµηνία και ώρα (προθεσµία) που 
αναφέρεται παρακάτω στην παράγραφο 1.2. 

Η «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» δεν φέρει ευθύνη για την ασφάλεια του περιεχοµένου των 
φακέλων µέχρι την παραλαβή τους, ούτε για οποιαδήποτε καθυστέρηση άφιξης αυτών 
και οι προσφέροντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη της έγκαιρης υποβολής των 
προσφορών τους. Ρητώς αποκλείεται η παραλαβή µε ευθύνη της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ 
Α.Ε» των φακέλων και λοιπών εγγράφων από τα κατά τόπους καταστήµατα 
ταχυδροµικών εταιρειών.  

 
1.2 Η προθεσµία υποβολής των φακέλων συµµετοχής λήγει την Πέµπτη, 20 ∆εκεµβρίου  

2012 και ώρα 11.00. 
 
1.3 Αποδεκτές είναι οι προσφορές που θα έχουν φθάσει έγκαιρα στο πρωτόκολλο της 

Αναθέτουσας Αρχής µέχρι την ηµεροµηνία και ώρα λήξης υποβολής των προσφορών. 
Η ηµεροµηνία (και ώρα) αυτή αποδεικνύεται µόνο από το πρωτόκολλο εισερχοµένων 
της Αναθέτουσας Αρχής. Καθυστέρηση λόγω ανωτέρας βίας δεν αναγνωρίζεται για τη 
µη έγκαιρη υποβολή της προσφοράς. 
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1.4 Μετά τη λήξη της προθεσµίας υποβολής της παραγράφου 1.2 δεν γίνεται αποδεκτή, 

αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε υποβολή συµπληρωµατικών στοιχείων, εκτός 
εκείνων που θα ζητηθούν από την Επιτροπή Προµήθειας. 

 
1.5 Εναλλακτικές ή διορθωµένες προσφορές, αντιπροσφορές ή οποιεσδήποτε προτάσεις 

που µπορούν να χαρακτηριστούν ως αντιπροσφορές, δεν θα λαµβάνονται υπόψη σε 
κανένα στάδιο της διαδικασίας. 

 
1.6 Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος - υποβολής προσφοράς στο διαγωνισµό 

υποβάλλεται σε δύο (2) πρωτότυπα, εκ των οποίων ένα υποβάλλεται εκτός του 
Φακέλου Συµµετοχής (για διευκόλυνση της υπηρεσίας του Πρωτοκόλλου) και το 
δεύτερο εντός του υποφακέλου δικαιολογητικών συµµετοχής. 
Στην αίτηση θα αναγράφονται τα εξής:  
- ο διαγωνισµός στον οποίο αφορά (τίτλος της Προµήθειας): «Προµήθεια 

υπηρεσιών για την Ασφάλιση των αυτοκινήτων, των κτιριακών 
εγκαταστάσεων της ΕΟΑΕ και των εισπράξεων πέντε σταθµών διοδίων για το 
έτος 2013» 

-Στοιχεία του ∆ιαγωνιζόµενου (µεµονωµένου υποψηφίου, ή ένωσης ή κοινοπραξίας) 
δηλαδή την επωνυµία, ταχ. διεύθυνση, αρ. τηλεφώνου, fax, e-mail). 

Η αίτηση υπογράφεται (κατά περίπτωση) από: 
- τον νόµιµο εκπρόσωπο της διαγωνιζόµενης επιχείρησης, ή 
- τους νόµιµους εκπροσώπους όλων των µελών σε περίπτωση ένωσης ή 

κοινοπραξίας επιχειρήσεων ή  
- τον ορισθέντα κοινό εκπρόσωπο σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας 

επιχειρήσεων.  
 
1.7 Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης εφόσον συνοδεύονται από επίσηµη µετάφραση στην 
ελληνική γλώσσα. Σε περίπτωση διαφωνίας υπερισχύει η επίσηµη µετάφραση στην 
ελληνική γλώσσα. Πιστοποιητικά αλλοδαπών αρχών γίνονται δεκτά εφόσον 
συνοδεύονται από επίσηµη µετάφραση στην ελληνική γλώσσα. Όλα τα έγγραφα των 
προσφορών θα πρέπει να έχουν συνταχθεί ή να έχουν επίσηµα µεταφραστεί στην 
ελληνική γλώσσα επί ποινή αποκλεισµού. Όλα τα δηµόσια έγγραφα που αφορούν σε 
αλλοδαπούς διαγωνιζόµενους και που θα κατατεθούν στην παρούσα διαδικασία, θα 
είναι νόµιµα επικυρωµένα, είτε από το αρµόδιο Προξενείο της χώρας του 
∆ιαγωνιζόµενου, είτε µε την επίθεση της σφραγίδας ‘’Apostile” σύµφωνα µε την 
συνθήκη της Χάγης της 05-10-61 (που κυρώθηκε µε το Ν. 1497/84), ώστε να 
πιστοποιείται η γνησιότητά τους. 

 
1.8 Οι προσφορές υποβάλλονται σε ένα πρωτότυπο, πρέπει να είναι αριθµηµένες και 

µονογραµµένες από τον / τους νόµιµο / ους Εκπρόσωπο /ους του ∆ιαγωνιζόµενου σε 
κάθε σελίδα. 

 
 
Άρθρο 2: ∆ιαδικασία Αποσφράγισης φακέλων συµµετοχής – Πρακτικό - Ενστάσεις 
2.1 Η αποσφράγιση των φακέλων συµµετοχής θα γίνει από την Επιτροπή Προµήθειας, σε 

δηµόσια συνεδρίαση, κατά την ηµέρα και ώρα λήξης της προθεσµίας υποβολής των 
προσφορών της παραγρ. 1.2 της παρούσας, στα γραφεία της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε», 
στο ισόγειο του κτιρίου Μποτζώρλος ΙΙ, στο 6ο χιλ. Θεσσαλονίκης-Θέρµης. 

 
2.2 Την ορισµένη ηµέρα και ώρα ως ανωτέρω η Επιτροπή παραλαµβάνει τους φακέλους 

που κατατέθηκαν στην υπηρεσία Πρωτοκόλλου της εταιρείας, ελέγχει κατ’ αρχάς την 
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εµπρόθεσµη κατάθεση των Φακέλων Συµµετοχής, τους αριθµεί και τους µονογράφει. 
Στη συνέχεια ελέγχει την υποβολή των οικονοµικών προσφορών σε σφραγισµένους 
φακέλους σύµφωνα µε το άρθρο 13 της παρούσας και αριθµεί και µονογράφει όλους 
τους περιεχόµενους σε αυτούς υποφακέλους των Φακέλων Συµµετοχής. Φάκελοι που 
υποβλήθηκαν εκπρόθεσµα επιστρέφονται χωρίς να ανοιχθούν. 

 
2.3 Έλεγχος ∆ικαιολογητικών Συµµετοχής  
2.3.1 Η Επιτροπή ανοίγει τους υποφακέλους “∆ικαιολογητικά Συµµετοχής” όλων των 

Προσφερόντων, µονογράφει τα στοιχεία τους και ελέγχει για κάθε έναν την έγκυρη 
συµµετοχή του, σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρούσας, δηλαδή την πληρότητα του 
υποφακέλου “∆ικαιολογητικά Συµµετοχής” και την εκπλήρωση των προϋποθέσεων 
συµµετοχής έναντι των απαιτήσεων της παρούσας πρόσκλησης.  

2.3.2 Οι υποφάκελοι της οικονοµικής προσφοράς δεν αποσφραγίζονται, αλλά µονογράφονται 
και φυλάσσονται από την Επιτροπή Προµήθειας. 

2.3.3 Στο Πρακτικό που θα συνταχθεί, η Επιτροπή Προµήθειας αναφέρει τις προσφορές, την 
επωνυµία των υποψηφίων, και τα λοιπά στοιχεία που απαιτούνται από την παρούσα. 

2.3.4 Σε περίπτωση που κατά τη διαδικασία ελέγχου των δικαιολογητικών συµµετοχής 
προκύψει απόρριψη προσφοράς για οποιοδήποτε λόγο, η Επιτροπή Προµήθειας 
τεκµηριώνει στο πρακτικό της τους λόγους απόρριψης της προσφοράς. 

 
2.4 Αποσφράγιση Οικονοµικής Προσφοράς 

Μετά τη λήξη του σταδίου του ελέγχου των δικαιολογητικών συµµετοχής, η Επιτροπή 
Προµήθειας ανακοινώνει τις αποδεκτές Προσφορές και προχωρά στην αποσφράγιση 
των υποφακέλων των οικονοµικών προσφορών που δεν αποκλείστηκαν από το 
προηγούµενο στάδιο «ελέγχου δικαιολογητικών συµµετοχής». Κατόπιν η Επιτροπή τις 
µονογράφει, ελέγχει την ορθότητα των οικονοµικών προσφορών, σύµφωνα µε τους 
όρους της παρούσας, και κατατάσσει τους υποψήφιους κατά σειρά µειοδοσίας.  

 
2.5 Ολοκλήρωση του Πρακτικού 

Η Επιτροπή θα συντάξει για όλα τα ανωτέρω, ενιαίο Πρακτικό στο οποίο θα 
περιγράφονται σε διακριτά στάδια, οι ανωτέρω διαδικασίες, τυχόν εισηγήσεις 
απόρριψης υποψηφίων και η κατάταξη των υποψηφίων κατά σειρά µειοδοσίας και 
προτείνει την ανάθεση της προµήθειας στον Υποψήφιο που προσέφερε τη χαµηλότερη 
τιµή, όπως ορίζεται στο άρθρο 6 της παρούσας Πρόσκλησης. Μετά την ολοκλήρωσή 
του Πρακτικού ο Πρόεδρος της Επιτροπής ενηµερώνει µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-
mail) όλους τους διαγωνιζόµενους για τη διάθεση του Πρακτικού και το χρόνο λήξης της 
προθεσµίας υποβολής ενστάσεων.  
Σε περίπτωση απόλυτης ταύτισης οικονοµικών προσφορών µπορεί να διενεργηθεί 
κλήρωση από την Αναθέτουσα Αρχή, µετά την εκδίκαση τυχόν ενστάσεων και κατόπιν 
πρόσκλησης των υποψηφίων που υπέβαλαν τις ίδιες προσφορές, µε τρόπο που 
διασφαλίζει τη διαφάνεια της διαδικασίας. 
 

2.6 Κοινοποίηση εγγράφων της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» 
Οι κοινοποιήσεις των εγγράφων της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» που αφορούν στη 
διαδικασία, όπως ιδίως η ανακοίνωση για τη διάθεση του πρακτικού, στη διεξαγωγή 
των δηµοσίων συνεδριάσεων, στις αποφάσεις της Εταιρείας επί των ενστάσεων και 
στην έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού, γίνονται κατά βάση µε ηλεκτρονικό 
ταχυδροµείο (e-mail).  



 

 

 
 
 

 

 
A343462_2127_Πρόσκληση_5225.doc 
   

6 

Αντίγραφα των εγγράφων αυτών γνωµοδοτήσεων, εισηγήσεων, κ.λπ. που 
µνηµονεύονται στο σώµα τους, χορηγούνται στους προσφέροντες, στα γραφεία της 
«ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε», εφόσον ζητηθούν. 

 
2.7 Ενστάσεις 

Οι ενστάσεις κατά του Πρακτικού υποβάλλονται από τους συµµετέχοντες στο 
∆ιαγωνισµό, απευθύνονται στην Επιτροπή Προµήθειας και ασκούνται µε κατάθεσή 
τους στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε». Η προθεσµία 
υποβολής ενστάσεων κατά του Πρακτικού ορίζεται σε δύο (2) εργάσιµες ηµέρες και 
αρχίζει από την επόµενη ηµέρα της ηµεροµηνίας γνωστοποίησης της διάθεσης του 
Πρακτικού. Η Επιτροπή γνωµοδοτεί επί των ενστάσεων και το αρµόδιο όργανο της 
εταιρείας εισηγείται στο ∆.Σ. της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε», το οποίο αποφασίζει οριστικά 
επί των ενστάσεων. 
Η απόφαση επί των ενστάσεων κοινοποιείται µε µέριµνα του Προέδρου της Επιτροπής 
σε όλους τους διαγωνιζόµενους.  

 
 
Άρθρο 3: Ολοκλήρωση – Ακύρωση – Μερική επανάληψη – Ανάθεση  
3.1 Ο διαγωνισµός ολοκληρώνεται µε την έκδοση απόφασης του αρµοδίου οργάνου της 

«ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» περί ανάθεσης της προµήθειας.   
 
3.2 Η “Εγνατία Οδός Α.Ε.” διατηρεί σε κάθε περίπτωση το δικαίωµα να κατακυρώσει, να 

ακυρώσει, να µαταιώσει, να επαναλάβει το διαγωνισµό ή να ζητήσει βελτίωση της 
προσφοράς του µειοδότη. Επίσης αν από την Αναθέτουσα Αρχή διαπιστωθούν λάθη ή 
παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας, µπορεί να ακυρωθεί µερικώς η 
διαδικασία και είτε να αναµορφωθεί το αποτέλεσµά της, είτε να διαταχθεί η επανάληψή 
της από το σηµείο που έγινε το λάθος ή η παράλειψη. 

 
Στην περίπτωση µείωσης των προς ασφάλιση αντικειµένων, η αµοιβή του Αναδόχου - 
Προµηθευτή θα µειωθεί αντίστοιχα κατά ποσό ίσο µε την αξία της ασφάλισης των 
καταργούµενων, όπως αυτή υπολογίζεται µε βάση την αντίστοιχη οικονοµική 
προσφορά. Η Εταιρεία δεν υπέχει καµία υποχρέωση καταβολής οποιασδήποτε 
αποζηµίωσης του Αναδόχου για την εν λόγω µείωση.  

 
Άρθρο 4: Υπογραφή Προµήθειας  
4.1 Μετά την έκδοση της απόφασης ανάθεσης, ο επιλεγείς Προµηθευτής καλείται 

προσκοµίζοντας τα απαιτούµενα δικαιολογητικά και έγγραφα, σύµφωνα µε τα 
αναφερόµενα στην παρακάτω παράγραφο 4.2, για την υπογραφή της προµήθειας µέσα 
σε τεθειµένη προθεσµία. Εάν µέσα στην προθεσµία αυτή δεν προσέλθει για την 
υπογραφή της προµήθειας ή προσέλθει µεν αλλά όχι προσηκόντως, δηλαδή όχι 
σύµφωνα µε τα ειδικότερα οριζόµενα στην επόµενη παράγραφο 4.2, τότε κηρύσσεται 
έκπτωτος από την ανάθεση που του έγινε και από κάθε δικαίωµα που απορρέει από 
αυτήν .Στην περίπτωση αυτή, η “Εγνατία Οδός Α.Ε.” διατηρεί το δικαίωµα ανάθεσης της 
Προµήθειας στον αµέσως επόµενο κατά σειρά µειοδοσίας Υποψήφιο, υπό τις ίδιες 
προϋποθέσεις, σύµφωνα µε το Πρακτικό της Επιτροπής. 
Η σύναψη της προµήθειας µπορεί να γίνει και µετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 
προσφοράς εφόσον ο επιλεγείς Προµηθευτής αποδέχεται την παράταση της ισχύος 
της. 

 
4.2 Προκειµένου να υπογραφεί η Προµήθεια, ο επιλεγείς Προµηθευτής οφείλει να 

καταθέσει τα παρακάτω δικαιολογητικά για τον ίδιο σε περίπτωση µεµονωµένης 
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συµµετοχής και όλων των µελών του σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας 
επιχειρήσεων:  
4.2.1 Ακριβές αντίγραφο ή απόσπασµα του Καταστατικού, καθώς και των 

τροποποιητικών εγγράφων αυτού, από το οποίο να προκύπτει ο τρόπος 
εκπροσώπησης και δέσµευσής του. 

4.2.2 Φ.Ε.Κ. µε το ισχύον ∆.Σ., σε περίπτωση Α.Ε. 
4.2.3 Βεβαίωση περί µη τροποποίησης καταστατικού στο χρόνο που θα υπογραφεί η 

προµήθεια από την ∆/νση Εταιριών (Εµπορίου) σε περίπτωση ανώνυµης 
εταιρείας ή από το Πρωτοδικείο σε περίπτωση οµόρρυθµων ή ετερόρρυθµων ή 
εταιρειών περιορισµένης ευθύνης. 

4.2.4 Αντίγραφο απόφασης του αρµόδιου για τη διοίκηση του προσφέροντος 
οργάνου, µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της προµήθειας, όπου απαιτείται, 
και κατά περίπτωση ορισµός εκπροσώπου1 και του αναπληρωτή του. 

4.2.5 Συµβολαιογραφική Πράξη περί συστάσεως Ένωσης ή Κοινοπραξίας, σε 
περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας. 

4.2.6 ∆ήλωση ορισµού αντικλήτου, κατοίκου Θεσσαλονίκης, σε περίπτωση έδρας του 
Προµηθευτή εκτός Θεσσαλονίκης και ∆ήλωση περί αποδοχής του ορισµού του 
παραπάνω αντικλήτου. 

4.2.7  Για τις περιπτώσεις των παρ. 11.3 έως 11.7 απόσπασµα ποινικού µητρώου ή 
άλλου ισοδύναµου εγγράφου αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας 
καταγωγής ή προέλευσης του διαγωνιζοµένου ή κάθε µέλους του (σε περίπτωση 
σύµπραξης ή κοινοπραξίας). Εφόσον αυτός είναι νοµικό πρόσωπο, τα ποινικά 
µητρώα πρέπει να αφορούν τους διαχειριστές του (σε περίπτωση οµορρύθµων ή 
ετερορρύθµων ή εταιρειών περιορισµένης ευθύνης), τον πρόεδρο και τον 
διευθύνοντα σύµβουλο (σε περίπτωση ανώνυµης εταιρείας), τα φυσικά 
πρόσωπα που ασκούν τη διοίκησή του (σε κάθε άλλη περίπτωση),και επιπλέον 
το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την οικονοµική προσφορά για λογαριασµό 
του νοµικού προσώπου, αν είναι διαφορετικό από τα παραπάνω.  

 Εφόσον στο ποινικό µητρώο αναφέρονται αδικήµατα για τα οποία δεν προκύπτει 
σαφώς αν ανήκουν σ΄ αυτά που κατά την παρούσα Προκήρυξη προκαλούν τον 
αποκλεισµό του ∆ιαγωνιζόµενου, οφείλει αυτός να υποβάλει ένορκη δήλωση ή 
υπεύθυνη δήλωση, αν στο κράτος καταγωγής δεν εκδίδονται ένορκες δηλώσεις, 
περί της φύσης των αδικηµάτων. Εφόσον κάποιο από τα αδικήµατα αυτά 
επιφέρει δυνητικά τον αποκλεισµό, συνυποβάλλεται η καταδικαστική απόφαση, 
προκειµένου να κριθεί αν σχετίζεται ή όχι µε την επαγγελµατική διαγωγή του 
στελέχους.  

4.2.8  Για την περίπτωση της παρ. 11.8, πιστοποιητικό της αρµόδιας δικαστικής ή 
διοικητικής αρχής της χώρας καταγωγής ή προέλευσης του Προσφέροντα ή κάθε 
µέλους του (σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας). Για τις επιχειρήσεις που 
είναι εγκατεστηµένες στην Ελλάδα τα πιστοποιητικά πτώχευσης και 
αναγκαστικής διαχείρισης εκδίδονται από το αρµόδιο πρωτοδικείο και το 
πιστοποιητικό για την θέση υπό εκκαθάριση από το Πρωτοδικείο όταν πρόκειται 
περί εταιρείας µε µορφή Ο.Ε, Ε.Ε. και Ε.Π.Ε. και από το Υπουργείο Ανάπτυξης 
και τις ∆ιευθύνσεις Εµπορίου των Ν.Α., όταν πρόκειται περί Α.Ε. 

                                                           
1 Ο ορισµός του νοµίµου εκπροσώπου και του αναπληρωτή του ισχύει καθ’ όλη τη διάρκεια της 
Σύµβασης και µέχρι την πλήρη εκκαθάριση των σχέσεων του Προµηθευτή µε την «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ 
Α.Ε». Σε περίπτωση αντικατάστασης του νοµίµου εκπροσώπου ή του αναπληρωτή του, η εξουσία 
εκπροσώπησης αυτών παύει µόνο µετά την κοινοποίηση στην «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» του 
σχετικού νοµιµοποιητικού εγγράφου που επιφέρει την τροποποίηση. Σε κάθε περίπτωση, η 
«ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» απαλλάσσεται από την υποχρέωση καταβολής της αµοιβής στον 
Προµηθευτή, εφόσον παραδώσει ισόποση δίγραµµη επιταγή στο νόµιµο, σύµφωνα µε τα ανωτέρω, 
εκπρόσωπό του ή τον αναπληρωτή αυτού. 
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Η προµήθεια επί ενώσεων ή κοινοπραξιών υπογράφεται από τον νόµιµο Κοινό 
Εκπρόσωπο που ορίσθηκε κατά την υποβολή της προσφοράς. 

 
 
Άρθρο 5: Τεύχη του ∆ιαγωνισµού - Συµβατικά τεύχη 

Τα τεύχη του ∆ιαγωνισµού, που µετά την υπογραφή της προµήθειας θα αποτελούν τα 
συµβατικά τεύχη, είναι κατά σειρά ισχύος τα ακόλουθα: 
• Τα ασφαλιστήρια συµβόλαια  που θα υπογραφούν, 
• Η παρούσα Πρόσκληση µε τα Παραρτήµατά της 
• Η Οικονοµική Προσφορά του Προµηθευτή. 
Σε οποιοδήποτε σηµείο της παρούσας και των συµβατικών τευχών αναφέρεται η λέξη 
«Ανάδοχος» θα εννοείται η λέξη «Προµηθευτής». 

 
 
Άρθρο 6: Εφαρµοστέα Νοµοθεσία – ∆ηµοσιότητα – Κριτήριο Ανάθεσης της 

Προµήθειας 
6.1 Για την ανάθεση και εκτέλεση της προµήθειας, έχουν εφαρµογή, ιδίως οι κατωτέρω 

διατάξεις: 
1. Η Λειτουργική ∆ιαδικασία Προµηθειών της Εγνατία Οδός Α.Ε., όπως 

τροποποιηµένη ισχύει σήµερα. 
2. Οι εκδοθείσες σε εκτέλεση των ανωτέρω νόµων λοιπές (πλην αυτών που ήδη 

προαναφέρθηκαν) κανονιστικές διατάξεις, καθώς και άλλες διατάξεις που 
αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόµενα στα συµβατικά τεύχη της 
παρούσας προµήθειας και γενικότερα κάθε διάταξη (νόµου, π.δ., υπουργικής 
απόφασης, κ.λ.π.) που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας προµήθειας, 
έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. 

 
6.2 Η επιλογή του Προµηθευτή θα γίνει µε διενέργεια διαγωνισµού µε το σύστηµα της 

ανοικτής διαδικασίας µε ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης προς κάθε 
ενδιαφερόµενο στην ιστοσελίδα της “Εγνατία Οδός Α.Ε.” για δεκαπέντε (15) 
τουλάχιστον ηµέρες. 

 
6.3 Η ανάθεση της Προµήθειας θα γίνει µε κριτήριο τη χαµηλότερη τιµή. 
 
 
Άρθρο 7: Αντικείµενο Υπηρεσιών – Προϋπολογισµός - Χρονική ∆ιάρκεια  
 
7.1 H παρούσα Πρόσκληση αφορά στην ανάθεση προµήθειας µε αντικείµενο τις 

υπηρεσίες  για την Ασφάλιση των αυτοκινήτων, των κτιριακών εγκαταστάσεων 
της ΕΟΑΕ και των εισπράξεων πέντε σταθµών διοδίων για το έτος 2013». Η 
κατάσταση των ασφαλιζόµενων αυτοκινήτων, κτιριακών εγκαταστάσεων και 
χρηµατικών απωλειών έτους 2013 φαίνεται αναλυτικά στο Παράρτηµα  Ι της 
παρούσας.  

 
7.2 Ο Προϋπολογισµός για τις ζητούµενες υπηρεσίες εκτιµάται, στο ποσό των εξήντα 

τέσσερις χιλιάδες διακόσια € (64.200,00€) πλέον ΦΠΑ.  
 
7.3 Η χρονική διάρκεια της ασφάλισης ορίζεται από την 12:00 µεσηµβρινή της 31/12/2012 

έως την 12:00 µεσηµβρινή της 31/12/2013 
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Άρθρο 8: Προσφορές – Χρόνος Ισχύος των Προσφορών 
8.1 Οι προσφορές θα συνταχθούν σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της παρούσας Πρόσκλησης, 

που συνοδεύεται από υπόδειγµα Οικονοµικής Προσφοράς (Παράρτηµα ΙΙ). Η χρήση 
των υποδείγµατος είναι υποχρεωτική. 

 
8.2 Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προσφέροντες για εξήντα (60) ηµέρες από 

την επόµενη ηµέρα της ηµεροµηνίας λήξης της υποβολής των προσφορών. Μετά τη 
λήξη της προσφοράς, αυτή είναι σε ισχύ εφόσον ο ∆ιαγωνιζόµενος δηλώσει την 
παράτασή της χωρίς καµία µεταβολή της τιµής της προσφοράς. 

 
 
Άρθρο 9: Αµοιβή Προµηθευτή - Πληρωµές 

9.1 Η οικονοµική προσφορά του Προµηθευτή αποτελεί τη συνολική του αµοιβή και δεν 
περιλαµβάνει το Φόρο Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.). Η αµοιβή του Προµηθευτή δεν 
µπορεί σε καµία περίπτωση να ξεπερνά το ποσό των εξήντα τεσσάρων χιλιάδων 
διακοσίων ευρώ (64.200 €) και καταβάλλεται τµηµατικά, στην αρχή κάθε εξαµήνου, 
µετά την παραλαβή και τον έλεγχο των ανάλογων ασφαλιστήριων συµβολαίων από τον 
Προµηθευτή, την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Παραλαβής και σύµφωνα µε τις 
διαδικασίες της εταιρείας.  
Τον Προµηθευτή βαρύνουν οι νόµιµες ισχύουσες κρατήσεις, όπως ο φόρος 
εισοδήµατος, η παρακράτηση φόρου και λοιπές κρατήσεις κατά περίπτωση. 

 
9.2 Στην αµοιβή του Προµηθευτή περιλαµβάνονται το επιχειρηµατικό του κέρδος και όλες 

οι δαπάνες µέχρι την ολοκλήρωση όλων των παρεχόµενων υπηρεσιών και 
υποχρεώσεων του.  

 
9.3 Για να πληρωθεί ο Προµηθευτής υποχρεούται να προσκοµίσει στην ΕΟΑΕ τουλάχιστον 

τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
I. Ασφαλιστήριο συµβόλαιο. 
II. Αποδεικτικό Φορολογικής Ενηµερότητας. 
III. Αποδεικτικό ασφαλιστικής ενηµερότητας. Οι ενώσεις και κοινοπραξίες 

αποδεικνύουν την ασφαλιστική ενηµερότητα όλων των µελών τους. 
Ο Προµηθευτής υποχρεούται ακόµα να προσκοµίσει, κατ΄ αίτηση της Αναθέτουσας 
Αρχής, και οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό απαιτείται από την ελληνική νοµοθεσία 
για την πληρωµή της απαίτησης. 
∆ιευκρινίζεται ότι:  
(α) Ο Προµηθευτής είναι πλήρως και αποκλειστικά υπεύθυνος για όλες τις εισφορές, 

οφειλές, τέλη και άλλες πληρωµές προς τα Ταµεία Κοινωνικής Ασφάλισης, 
Υγειονοµικής Περίθαλψης και Συντάξεων, Επαγγελµατικών, ∆ηµόσιων ή άλλων 
φορέων, όπως το ΙΚΑ κλπ. 

(β) Η αµοιβή του Προµηθευτή δεν περιλαµβάνει το Φόρο Προστιθέµενης Αξίας. Ο 
φόρος αυτός θα καταβάλλεται επιπλέον στον Προµηθευτή, µε την πληρωµή κάθε 
τιµολογίου. 

Οι πληρωµές ολοκληρώνονται µέσα σε ένα µήνα υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν 
υποβληθεί έγκαιρα τα ως άνω δικαιολογητικά. Σε περίπτωση αναδόχου Ένωσης ή 
Κοινοπραξίας η αµοιβή εισπράττεται από τον εκπρόσωπό της, ο οποίος την επιµερίζει 
στα µέλη της µε ευθύνη του. 

 
9.4 Η «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» διατηρεί το δικαίωµα µείωσης του Αντικειµένου Ασφάλισης, 

όπου αυτό κριθεί αναγκαίο. Η άσκηση του δικαιώµατος αυτού θα γίνεται µε γραπτή 
εντολή της προς τον Προµηθευτή. Στην περίπτωση µείωσης των προς ασφάλιση 
αντικειµένων, η αµοιβή του Αναδόχου - Προµηθευτή θα µειωθεί αντίστοιχα κατά ποσό 
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ίσο µε την αξία της ασφάλισης των καταργούµενων, όπως αυτή υπολογίζεται µε βάση 
την αντίστοιχη οικονοµική προσφορά. Η Εταιρεία δεν υπέχει καµία υποχρέωση 
καταβολής οποιασδήποτε αποζηµίωσης του Αναδόχου για την εν λόγω µείωση.  

 
Άρθρο 10: ∆ικαιούµενοι συµµετοχής στην Ανοικτή ∆ιαδικασία  
10.1 Στον διαγωνισµό µπορούν να συµµετέχουν α) Ασφαλιστικές εταιρείες που έχουν 

συσταθεί και λειτουργούν νόµιµα σύµφωνα µε την Ελληνική Νοµοθεσία και τις διατάξεις 
του Ν.∆. 400/70, όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει σήµερα, β) Ενώσεις ή 
Συµπράξεις ασφαλιστικών εταιρειών που υποβάλλουν κοινή προσφορά υπό την 
προϋπόθεση ότι : i) Στην προσφορά αναγράφεται απαραίτητα το ποσοστό συµµετοχής 
κάθε εταιρείας και το ειδικό µέρος της ασφάλισης µε το οποίο θα ασχοληθεί, ii) Όλες οι 
εταιρείες της Ένωσης καλύπτουν την απαίτηση της νόµιµης λειτουργίας τους στην 
Ελλάδα. 

 
Κάθε ασφαλιστική εταιρεία δύναται να συµµετέχει στον διαγωνισµό µε την υποβολή 
µόνο µίας προσφοράς, είτε µεµονωµένα είτε ως µέλος Ένωσης-Σύµπραξης. 
∆εν γίνονται δεκτές προσφορές από πράκτορες ασφαλιστικών εταιρειών και µεσίτες 
ασφαλίσεων. 

 
10.2 Σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι Ένωση προσώπων ή Κοινοπραξία, όλα τα 

στοιχεία του προσφοράς υπογράφονται είτε από όλα τα µέλη της, νοµίµως 
εκπροσωπούµενα, είτε από τον ορισθέντα κοινό εκπρόσωπο των µελών της Ένωσης ή 
Κοινοπραξίας. 

 
 
Άρθρο 11: Προϋποθέσεις καταλληλότητας της προσωπικής κατάστασης 

Προσφερόντων 
Κάθε ∆ιαγωνιζόµενος αποκλείεται από τη διαδικασία, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό 
του (αν πρόκειται για µεµονωµένη επιχείρηση) ή σε ένα από τα µέλη του (αν πρόκειται 
περί Ένωσης ή Κοινοπραξίας) έστω και ένας από τους λόγους των παρακάτω 
περιπτώσεων : 
 
11.1 Μη εκπλήρωση των υποχρεώσεών του, σχετικά µε την καταβολή των εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης, σύµφωνα µε τις νοµοθετικές διατάξεις της χώρας 
εγκατάστασής του ή µε τις νοµοθετικές διατάξεις της χώρας της Αναθέτουσας 
Αρχής. 

11.2 Μη εκπλήρωση των υποχρεώσεών του, σχετικά µε την πληρωµή των φόρων και 
τελών, σύµφωνα µε τις νοµοθετικές διατάξεις της χώρας εγκατάστασής του ή µε 
τις νοµοθετικές διατάξεις της χώρας της Αναθέτουσας Αρχής. 

11.3  Συµµετοχή σε εγκληµατική οργάνωση, κατά το άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής 
δράσης της 98/773/∆ΕΥ του Συµβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

11.4 ∆ωροδοκία, κατά το άρθρο 3 της πράξης του Συµβουλίου της 26ης Μαΐου 
1997(21) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του 
Συµβουλίου. 

11.5 Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύµβασης για την προστασία των 
οικονοµικών συµφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 

11.6 Νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες, κατά το άρθρο 1 της 
οδηγίας 91/308/EOK του Συµβουλίου, για την πρόληψη χρησιµοποίησης του 
χρηµατοπιστωτικού συστήµατος για τη νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες 
δραστηριότητες. 

11.7 Καταδίκη, µε τελεσίδικη απόφαση, σύµφωνα µε την νοµοθεσία του κράτους 
εγκατάστασης, για ένα από τα αδικήµατα της υπεξαίρεσης, απάτης, 
πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας. 
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11.8 Πτώχευση, εκκαθάριση, ή αναγκαστική διαχείριση. 
 11.9  Αποδεδειγµένη διάπραξη σοβαρού επαγγελµατικού παραπτώµατος. 
 
 
Άρθρο 12: Προϋποθέσεις καταλληλότητας της επαγγελµατικής  κατάστασης 

Προσφέρονταν 
Κάθε ∆ιαγωνιζόµενος αποκλείεται από τη διαδικασία αν δεν διαθέτει : 

12.1 Βεβαίωση λειτουργίας της αρµόδιας Εποπτικής Αρχής ασφαλιστικών εταιρειών 
ότι έχει την προβλεπόµενη από τον Νόµο άδεια λειτουργίας (τελευταίου 
τριµήνου) καθώς και  

12.2 Πιστοποιητικό από το οποίο να προκύπτει, ότι η υποψήφια ασφαλιστική εταιρεία 
λειτουργεί νόµιµα και δραστηριοποιείται στους συγκεκριµένους κλάδους 
ασφάλισης, που καλύπτουν τις απαιτήσεις του Αντικειµένου του Παραρτήµατος Ι 
της παρούσας Πρόσκλησης, έκδοσης έτους διενέργειας του διαγωνισµού. Σε 
περίπτωση που η εν λόγω Εποπτική Αρχή δεν εκδίδει σχετικό πιστοποιητικό, 
θα πρέπει να καταθέσει ο Νόµιµος Εκπρόσωπος του προσφέροντος, σχετική 
Υπεύθυνη ∆ήλωση περί συνέχισης λειτουργίας της συγκεκριµένης ασφαλιστικής 
εταιρείας σε συγκεκριµένους κλάδους ασφάλισης και περί µη δέσµευσης των 
περιουσιακών της στοιχείων από την αρµόδια Εποπτική Αρχή, συνοδευόµενη 
από σχετική απάντηση της αρµόδιας Εποπτικής Αρχής ότι δεν εκδίδει τα 
ζητούµενα πιστοποιητικά και βεβαιώσεις. 

 
   
Άρθρο 13: Περιεχόµενο φακέλου συµµετοχής 

Ο φάκελος συµµετοχής περιλαµβάνει, τους ακόλουθους δύο (2) επιµέρους φακέλους, 
οι οποίοι θα καλούνται στο εξής «Υποφάκελοι»:  
o Κλειστός Υποφάκελος «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής» 
o Σφραγισµένος Υποφάκελος «Οικονοµική Προσφορά» 
και θα συνοδεύεται από τη σχετική αίτηση της παραγρ. 1.6 της παρούσας. 
Στο φάκελο συµµετοχής θα σηµειώνεται η φράση “να ανοιχθεί µόνον από την αρµόδια 
Επιτροπή”. 
Επί του φακέλου συµµετοχής και επί των υποφακέλων αναγράφονται:  
• το περιεχόµενο (τίτλος) του φακέλου (Φάκελος ∆ικαιολογητικών Συµµετοχής, ή 

Φάκελος Οικονοµικής Προσφοράς),  
• η επωνυµία (ή οι επωνυµίες σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας) του 

Προσφέροντα, ταχυδροµική διεύθυνση – αριθµό τηλεφώνου, – fax, e-mail – του 
Προσφέροντα και σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας, τα στοιχεία όλων των 
µελών της και  

• ο τίτλος της υπό ανάθεση προµήθειας: «Προµήθεια υπηρεσιών για την 
Ασφάλιση των αυτοκινήτων, των κτιριακών εγκαταστάσεων της ΕΟΑΕ και των 
εισπράξεων πέντε σταθµών διοδίων για το έτος 2013». 

 
13.1 Κλειστός Υποφάκελος ∆ικαιολογητικών Συµµετοχής 

Ο υποφάκελος των δικαιολογητικών συµµετοχής αρκεί να είναι απλώς κλειστός, 
δηλαδή το περιεχόµενό του να µην είναι σε κοινή θέα, χωρίς να αποκλείονται κατά την 
κρίση των ενδιαφεροµένων, πρόσθετα µέτρα διασφάλισης του απόρρητου του 
περιεχοµένου του. Εντός του Υποφακέλου «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής» οι 
προσφέροντες προσκοµίζουν υποχρεωτικά σε πρωτότυπο ή νοµίµως επικυρωµένο 
αντίγραφο (κατά το άρθρο 11 του Ν. 2690/99 – ΦΕΚ Α΄ 45 όπως ισχύει) τα εξής: 
(α) Αντίγραφο της Αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος - υποβολής προσφοράς στο 

διαγωνισµό της παραγράφου 1.6 της παρούσας.  
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(β) ∆ηλώσεις των µελών σε περίπτωση Ένωσης περί ορισµού κοινού εκπροσώπου 
και αναπληρωτή κοινού εκπροσώπου αυτής.  

(γ) ∆ήλωση του κοινού εκπροσώπου, σε περίπτωση Ένωσης, περί του ποσοστού 
συµµετοχής κάθε µέλους της ένωσης. Τα ποσοστά συµµετοχής θα αφορούν στο 
σύνολο της προµήθειας 

(δ)  ∆ηλώσεις των µελών σε περίπτωση Κοινοπραξίας περί της σύστασης 
κοινοπραξίας, του ποσοστού συµµετοχής κάθε µέλους της και του ορισµού κοινού 
εκπροσώπου και αναπληρωτή κοινού εκπροσώπου αυτής. Τα ποσοστά 
συµµετοχής θα αφορούν στο σύνολο της προµήθειας. 

 

(ε) ∆ήλωση περί αποδοχής του διορισµού του ορισθέντος κοινού εκπροσώπου και 
του αναπληρωτή του σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας. 

 
(στ) ∆ικαιολογητικά προσωπικής κατάστασης 

Για την απόδειξη της ζητούµενης από το άρθρο 11 της παρούσας προσωπικής 
κατάστασης κάθε ∆ιαγωνιζόµενος και κάθε µέλος σε περίπτωση ένωσης / 
κοινοπραξίας προσκοµίζουν τα αναφερόµενα κατωτέρω δικαιολογητικά έγγραφα: 
• Υπεύθυνη ∆ήλωση, του Προσφέροντα ή κάθε µέλους του (σε περίπτωση 

ένωσης ή κοινοπραξίας) που συµµετέχει στο διαγωνισµό, περί µη συνδροµής 
στο πρόσωπό τους κανενός από τους λόγους αποκλεισµού του άρθρου 11 
της παρούσας, συνταγµένη σύµφωνα µε το Παράρτηµα ΙΙΙ της παρούσας. 
Από την υποβληθείσα δήλωση του προσώπου πρέπει να συνάγεται σαφώς 
ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις καταλληλότητάς του, αλλιώς αποκλείεται ο 
∆ιαγωνιζόµενος προκειµένου περί αυτοτελούς συµµετοχής, ή η διαγωνιζόµενη 
Κοινοπραξία ή ένωση στην οποία συµµετέχει το πρόσωπο. 

 
 (η) ∆ικαιολογητικά επαγγελµατικής κατάστασης 

 
1. Βεβαίωση λειτουργίας της αρµόδιας Εποπτικής Αρχής σύµφωνα µε την πάραγρ. 12.1 
2. Πιστοποιητικό νόµιµης λειτουργίας σύµφωνα µε την πάραγρ. 12.2 από το οποίο να 

προκύπτει, ότι η υποψήφια ασφαλιστική εταιρεία λειτουργεί νόµιµα και 
δραστηριοποιείται στους συγκεκριµένους κλάδους ασφάλισης, που καλύπτουν τις 
απαιτήσεις του Αντικειµένου του Παραρτήµατος Ι της παρούσας Πρόσκλησης, 
έκδοσης έτους διενέργειας του διαγωνισµού. Σε περίπτωση που η εν λόγω Εποπτική 
Αρχή δεν εκδίδει σχετικό πιστοποιητικό, θα πρέπει να καταθέσει ο Νόµιµος 
Εκπρόσωπος του προσφέροντος, σχετική Υπεύθυνη ∆ήλωση περί συνέχισης 
λειτουργίας της συγκεκριµένης ασφαλιστικής εταιρείας σε συγκεκριµένους κλάδους 
ασφάλισης και περί µη δέσµευσης των περιουσιακών της στοιχείων από την αρµόδια 
Εποπτική Αρχή, συνοδευόµενη από σχετική απάντηση της αρµόδιας Εποπτικής 
Αρχής ότι δεν εκδίδει τα ζητούµενα πιστοποιητικά και βεβαιώσεις. 

 
 
13.2 Σφραγισµένος Υποφάκελος Οικονοµικής Προσφοράς 
13.2.1 Για την σύνταξη της Οικονοµικής Προσφοράς πρέπει να χρησιµοποιηθεί το 

συνηµµένο Υπόδειγµα στο Παράρτηµα ΙΙ. Το έντυπο της οικονοµικής προσφοράς θα 
αναγράφει τα στοιχεία του ∆ιαγωνιζόµενου, όπως αναφέρονται στην αίτηση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπογράφεται από τον ίδιο τον υποψήφιο, σε περίπτωση 
φυσικού προσώπου, το νόµιµο εκπρόσωπο σε περίπτωση νοµικού προσώπου και σε 
περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας, είτε από όλα τα µέλη της νοµίµως 
εκπροσωπούµενα, είτε από τον ορισθέντα κοινό εκπρόσωπο: 
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Ελλείψεις της οικονοµικής προσφοράς, από τις οποίες προκύπτει εύλογη σύγχυση ως 
προς το πρόσωπο του ∆ιαγωνιζόµενου που την υπέβαλε, ή την νόµιµη υπογραφή 
της, αποτελούν λόγο αποκλεισµού. 

Ο υποφάκελος της Οικονοµικής Προσφοράς πρέπει να είναι σφραγισµένος µε τρόπο 
που δεν είναι δυνατόν να αποσφραγισθεί και να επανασφραγισθεί χωρίς να αφήσει 
ίχνη. Απαγορεύεται η χρησιµοποίηση αυτοκόλλητου φακέλου. Αν ο φάκελος της 
Οικονοµικής Προσφοράς δεν είναι σφραγισµένος κατά τα ανωτέρω, ο 
∆ιαγωνιζόµενος αποκλείεται. 

 
13.2.2 Ο σφραγισµένος φάκελος της «Οικονοµικής Προσφοράς» περιέχει την οικονοµική 

προσφορά του συµµετέχοντος, σε έντυπο όπως στο υπόδειγµα (Παράρτηµα ΙΙ) σε 
ευρώ, χωρίς ΦΠΑ. Είναι υποχρεωτική η παροχή προσφοράς σε όλα τα ασφαλιζόµενα 
αντικείµενα. Οι τιµές επιλέγονται ελεύθερα από τους διαγωνιζόµενους µε ακρίβεια το 
πολύ δύο δεκαδικών (λεπτών) του ευρώ. 

Η Οικονοµική Προσφορά πρέπει να φέρει σφραγίδα και υπογραφή του νόµιµου 
εκπροσώπου του Προσφέροντα. 
Προσφορές που δεν είναι σύµφωνες µε τα παραπάνω, κρίνονται απαράδεκτες. 
Εναλλακτικές ή διορθωµένες προσφορές, αντιπροσφορές ή οποιεσδήποτε προτάσεις 
που µπορούν να χαρακτηριστούν ως αντιπροσφορές, δεν θα λαµβάνονται υπόψη σε 
κανένα στάδιο της διαδικασίας.  
 

13.2.3 Η συνολική αµοιβή θα καθοριστεί µε βάση την οικονοµική προσφορά του µειοδότη και 
τρέπεται σε ποσό προσφοράς στρογγυλοποιούµενο στην πλησιέστερη προς τα άνω 
µονάδα ΕΥΡΩ . 

 
 
 
Άρθρο 14: ∆ιαδικασία εκτέλεσης της Προµήθειας – Προσωπικό – Ανεξαρτησία 

Προµηθευτή - Επίβλεψη 
14.1 Ο Προµηθευτής οφείλει να εκτελεί τα καθήκοντα που αναλαµβάνει µε τη ασφαλιστήρια 

συµβόλαια και σύµφωνα µε τους όρους αυτών, µε την προσφορά του, µε την παρούσα 
πρόσκληση και τις κείµενες διατάξεις. 

 
14.2 Στην περίπτωση που ο Προµηθευτής είναι ένωση ή κοινοπραξία φυσικών ή νοµικών 

προσώπων, κάθε µέλος της κοινοπραξίας ή της ένωσης ευθύνεται αλληλεγγύως και εις 
ολόκληρο έναντι της Αναθέτουσας Αρχής για την εκτέλεση της προµήθειας. Η ευθύνη 
αυτή εξακολουθεί µέχρι πλήρους εκτέλεσης της προµήθειας. 
Σε περίπτωση που, εξαιτίας ανικανότητας για οποιοδήποτε λόγο ή ανωτέρας βίας, 
µέλος της Ένωσης ή Κοινοπραξίας δεν µπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της 
Ένωσης ή Κοινοπραξίας κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της παρούσας διαδικασίας, τα 
υπόλοιπα µέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη ολόκληρης της κοινής προσφοράς µε 
την ίδια τιµή. Εάν η παραπάνω ανικανότητα προκύψει κατά το χρόνο εκτέλεσης της 
προµήθειας, τα υπόλοιπα µέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη της ολοκλήρωσης 
αυτής µε την ίδια τιµή και τους ίδιους όρους. Τα υπόλοιπα µέλη της Ένωσης ή της 
Κοινοπραξίας και στις δύο περιπτώσεις µπορούν να προτείνουν αντικατάσταση. Η 
αντικατάσταση είναι αποδεκτή εφόσον εγκριθεί µε απόφαση του ∆.Σ. της «Εγνατία 
Οδός Α.Ε.». 

 
14.3 Η «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» δεν έχει καµία υποχρέωση, ευθύνη ή δέσµευση µε τρίτους 

για τις οποιεσδήποτε σχέσεις του Προµηθευτή µε αυτούς. Ο Προµηθευτής υποχρεούται 
να αποκαταστήσει οποιαδήποτε ζηµία στην «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» εάν ο οιοσδήποτε 
ως άνω τρίτος στραφεί κατά αυτής, παράλληλα δε έχει την υποχρέωση να ασκήσει 
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πρόσθετη παρέµβαση υπέρ της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» και να καταβάλει σε αυτή όλες 
τις δαπάνες της δίκης. 

 
14.4 Αλληλογραφία του Προµηθευτή µε την Αναθέτουσα Αρχή 

Τα έγγραφα που θα ανταλλάσσονται µεταξύ του Προµηθευτή και της Αναθέτουσας 
Αρχής θα πρέπει να αποστέλλονται κατ’ αρχήν µε fax ή µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο 
(Email), τα δε πρωτότυπα αυτών να αποστέλλονται µε συστηµένο ταχυδροµείο ή µε 
courier και να είναι συντεταγµένα στην ελληνική γλώσσα. 

 
 
 
Άρθρο 15: Υποκατάσταση – Υπεργολαβία – Εκχώρηση 
15.1 Ο Προµηθευτής δεν δικαιούται να υποκατασταθεί από άλλον στη θέση του για την 

εκτέλεση της προµήθειας. 
 
15.2 Ο Προµηθευτής δεν δικαιούται να αναθέσει οποιοδήποτε µέρος ή το σύνολο των 

υπηρεσιών που προκύπτουν από τη σύµβαση υπεργολαβικά σε τρίτο, χωρίς την 
έγγραφη συγκατάθεση της «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» εκτός και αν η ανάθεση αυτή έχει 
ρητά αναφερθεί και περιγραφεί στην παρούσα Πρόσκληση και τα Παραρτήµατα της. 

 
15.3 Ο Προµηθευτής δεν δικαιούται να εκχωρήσει οποιοδήποτε από τα απορρέοντα από τη 

σύµβαση δικαιώµατα ή υποχρεώσεις του σε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο 
χωρίς την προηγούµενη σύµφωνη γνώµη της Αναθέτουσας Αρχής που παρέχεται 
µόνον εγγράφως. Η παράβαση από τον Προµηθευτή του παρόντος όρου θα 
συνεπάγεται το δικαίωµα του Εργοδότη να καταγγείλει άνευ ετέρου τη Σύµβαση µε την 
επιφύλαξη παντός δικαιώµατός του σχετικά µε οποιαδήποτε ζηµία ήθελε υποστεί από 
την αιτία αυτή. 

 
15.4. Σε περίπτωση εξαγοράς ή συγχώνευσης του Προµηθευτή απαιτείται η σχετική νοµική 

πράξη να κοινοποιηθεί εγγράφως στην «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε». 
 
 
Άρθρο 16: Εµπιστευτικότητα – Εχεµύθεια  
 
16.1 Ο Προµηθευτής αναλαµβάνει να τηρεί εµπιστευτικά και να µην γνωστοποιεί σε τρίτους, 

χωρίς την προηγούµενη έγγραφη συγκατάθεση της Αναθέτουσας Αρχής, οποιαδήποτε 
έγγραφα, στοιχεία ή πληροφορίες περιέλθουν σε γνώση του κατά την εκτέλεση των 
υπηρεσιών του και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του προς την Αναθέτουσα 
Αρχή. 

 
 
Άρθρο 17: Λήξη – Παραλαβή του αντικειµένου της - Λύση - Καταγγελία της 

προµήθειας - Επίλυση ∆ιαφορών  
17.1 Η λήξη της Προµήθειας, εφ’ όσον δεν συντρέχουν λόγοι πρόωρης λύσης (έκπτωση του 

Προµηθευτή ή διάλυση της προµήθειας), πιστοποιείται µε την έκδοση βεβαίωσης 
περαίωσης της Προµήθειας. 

 
17.2 Η Σύµβαση λύεται αυτοδίκαια εάν, οποτεδήποτε κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, ο 

Προµηθευτής α) πτωχεύσει, β) τεθεί υπό εκκαθάριση ή γ) τεθεί υπό καθεστώς 
διαχείρισης των πιστωτών του. 

 
17.3 Η «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» διατηρεί το δικαίωµα, έως τη λήξη της Προµήθειας και σε 

οποιαδήποτε φάση ή στάδιο εκτέλεσής της, να διακόψει τις εργασίες και να προβεί σε 
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λύση της Προµήθειας. Στις περιπτώσεις αυτές ο Προµηθευτής δικαιούται να 
αποζηµιωθεί για τις Εργασίες που ολοκληρώθηκαν, ενώ κάθε άλλη αξίωση του για 
Εργασίες που δεν έχουν εκτελεσθεί, ρητά αποκλείεται. Η «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» 
διατηρεί επίσης το δικαίωµα, έως την ολοκλήρωση της προµήθειας να καταγγείλει 
οποτεδήποτε τη Σύµβαση εφόσον ο Προµηθευτής παραβαίνει τις Συµβατικές του 
υποχρεώσεις.  

 
17.4 Ο Προµηθευτής υποχρεούται σε περίπτωση λύσης της Προµήθειας να συνεργασθεί µε 

την «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε» για τη σύνταξη του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής των 
προµηθειών που παραδόθηκαν.  

 
17.5 Οποιαδήποτε διαφορά, διαφωνία ή ασυµφωνία που θα προκύψει από την εκτέλεση της 

Προµήθειας δεν δίνει στον Προµηθευτή το δικαίωµα να αρνηθεί την εκτέλεση της 
προµήθειας, αλλά απλώς δικαίωµα προσφυγής στα αρµόδια δικαστήρια που είναι 
αποκλειστικά της Θεσσαλονίκης. 
Ρητά συµφωνείται από τα συµβαλλόµενα µέρη ότι η προσφυγή στο ∆ικαστήριο όσο και 
η όλη διαδικασία ενώπιον του ∆ικαστηρίου δεν θα αναστέλλουν την εκτέλεση της 
Προµήθειας. Συνεπώς αµφότερα τα συµβαλλόµενα µέρη θα συνεχίσουν µε καλή πίστη 
να ασκούν τα δικαιώµατά τους και να εκτελούν τις υποχρεώσεις τους µε βάση την 
παρούσα καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας δικαστικής επίλυσης της διαφοράς. 

 
 
Άρθρο 18: Λοιποί όροι 
18.1 Η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων 

που περιγράφονται στην παρούσα Πρόσκληση. 
 
18.2 ∆ιευκρινίζεται ότι η υποβολή της προσφοράς κατά κανένα τρόπο δεν δηµιουργεί 

οποιαδήποτε υποχρέωση ή ανάληψη δέσµευσης από την πλευρά της «ΕΓΝΑΤΙΑ 
Ο∆ΟΣ Α.Ε», η οποία διατηρεί το δικαίωµα να µην αναθέσει τη σύµβαση, χωρίς εξ 
αυτού να οφείλει να καταβάλει οποιαδήποτε αποζηµίωση στους καλούµενους µε την 
παρούσα να συµµετάσχουν. 

 
18.3 Η Σύµβαση θα συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Όλες οι επικοινωνίες, προφορικές και γραπτές, µεταξύ του Προµηθευτή 
(συµπεριλαµβανοµένων των προστηθέντων του) και της Αναθέτουσας Αρχής ή άλλων 
Ελληνικών Αρχών ή φορέων θα γίνονται στην ελληνική γλώσσα.  

 
 

Θεσσαλονίκη, ∆εκέµβριος  2012 
 

 
 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   

 
 

Αθανάσιος Ματθαίου 
 

  
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ         

µε την υπ’ αριθµ. 4090/08.11.2012 
απόφαση της ∆ιευθύνουσας Επιτροπής 

της ΕΟΑΕ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΏΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013 

 
1.    ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
 

Ο Προµηθευτής υποχρεούται να ασφαλίσει για χρονικό διάστηµα ενός έτους τα 
αυτοκίνητα του παρακάτω Πίνακα. Η ασφαλιστέα αξία των αυτοκινήτων γίνεται κοινά 
αποδεκτό ότι παραµένει σταθερή για τη χρονική διάρκεια (ενός έτους) της ασφάλισης.  
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
A/A Αριθµός 

Κυκλοφορίας 
Τύπος 

Οχήµατος 
Χρήση 

Οχήµατος 
Ίπποι Bonus 

Malus  
Ασφαλιστέα Αξία 
σε Ευρώ στο 

χρονικό διάστηµα 
ενός έτους 

Απαλλαγή σε 
Ευρώ για ίδιες 
ζηµίες οχήµατος 

1 ΚΟΗ 6154 
 

VW GOLF E.I.X. 10 2 5.200,00 550,00 

2 NEM 8996 
 

NISSAN PICK-UP 
DIESEL 

Φ.I.X. 17 2 2.800,00 100,00 

3 NEO 5590 
 

TOYOTA YARIS Ε.Ι.Χ. 7 2 2.200,00 550,00 

4 NEZ 2415 
 

FORD MULTI VAN Φ.I.X. 9 2 1.400,00 100,00 

5 ΚΟΗ 6155 
 

VW PASSAT  Ε.Ι.Χ. 12 2 7.200,00 550,00 

6 ΚΟΗ 7714 
 

VW PASSAT 
VARIANT 

Ε.Ι.Χ. 12 2 7.500,00 550,00 

7 NET 8634 IVECO-FIAT ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
19 ΘΕΣΕΩΝ 

18 2 12.000,00 880,00 

8 NEN 1469 FORD ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
15 ΘΕΣΕΩΝ 

17 2 5.200,00 880,00 

9 ΝΕΜ 52* 
 

VESPA ΜΟΤΟ 200cc 200cc 2 - - 

10 ΝΖΝ 4484 DAIMLER 
CHRYSLER 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
18 ΘΕΣΕΩΝ 

15 2 18.500,00 880,00 

11 ΝΗΥ 7955 
 

SUBARU 
FORESTER 

E.I.X. 14 2 12.800,00 550,00 

12 ΝΖΝ 6140 
 

SUBARU 
FORESTER 

E.I.X. 14 2 6.200,00 550,00 

13 ΝΗΑ 6187 SEAT CORDOBA 
1.4  

Ε.Ι.Χ. 10 2 3.800,00 550,00 

14 ΝΗΑ 6188 SEAT CORDOBA 
1.4 

E.I.X. 10 2 3.800,00 550,00 

15 ΝΗΑ 6189 SEAT CORDOBA 
1.4 

Ε.Ι.Χ. 10 2 3.800,00 550,00 

16 ΝΗΑ 5356 NISSAN X-TRAIL 
2.0 ACTION 

Ε.Ι.Χ. 14 2 6.800,00 550,00 

17 ΝΗΑ 5357 NISSAN X-TRAIL 
2.0 ACTION 

Ε.Ι.Χ. 14 2 6.800,00 550,00 

18 ΝΗΑ 5358 NISSAN X-TRAIL 
2.0 ACTION 

Ε.Ι.Χ. 14 2 6.800,00 550,00 

19 ΚΟΗ 2396 FORD RANGER 
4X4 XL 

Φ.I.X. 17 2 5.300,00 100,00 

20 ΚΟΗ 2397 FORD RANGER 
4X4 XL 

Φ.I.X. 17 2 5.300,00 100,00 

21 ΚΟΗ 2398 FORD RANGER 
4X4 XL 

Φ.I.X. 17 2 5.300,00 100,00 

22 NHB 3073 MAZDA FL Ε.Ι.Χ. 16 2 6.200,00 550,00 
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TRIBUTE 2.3L 
A/A Αριθµός 

Κυκλοφορίας 
Τύπος  Οχήµατος Χρήση 

Οχήµατος Ίπποι 
Bonus 
Malus 

Ασφαλιστέα Αξία σε 
Ευρώ στο χρονικό 
διάστηµα ενός έτους 

Απαλλαγή σε Ευρώ 
για ίδιες ζηµίες 

oχήµατος 
23 NHΥ 1118 SUBARU 

FORESTER 
Ε.Ι.Χ. 14 2 11.000,00 550,00 

24 NHΥ 1120 SUBARU 
FORESTER 

Ε.Ι.Χ. 14 2 11.000,00 550,00 

25 ΝΗΡ 7232 FORD RANGER  
D/CAB 4X4 XLT 

Φ.Ι.Χ. 17 2 8.000,00 100,00 

26 ΝΗΡ 7233 FORD RANGER 
D/CAB 4X4 XLT 

Φ.Ι.Χ. 17 2 8.000,00 100,00 

27 ΝΗX 3581 FORD RANGER 
D/CAB 4X4 XLT 

Φ.Ι.Χ. 17 2 8.000,00 100,00 

28 ΝΗΥ 4367 FORD RANGER 
D/CAB 4X4 XLT 

Φ.Ι.Χ. 17 2 8.500,00 105,00 

29 ΝΗΥ 4368 FORD RANGER 
D/CAB 4X4 XLT 

Φ.Ι.Χ. 17 2 8.500,00 105,00 

* Καλύπτονται µόνο µε τις υποχρεωτικές καλύψεις. 
 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ    
• Σωµατικές βλάβες τρίτων             1.000.000 ευρώ 
• Υλικές ζηµίες τρίτων             1.000.000 ευρώ 
• Πυρκαγιά του καλυπτόµενου οχήµατος  

(το ασφαλιζόµενο ποσό αναφέρεται στο παραπάνω πίνακα) 
• Τροµοκρατικές ή κακόβουλες ενέργειες  

(το ασφαλιζόµενο ποσό αναφέρεται στο παραπάνω πίνακα) 
• Ολική κλοπή οχήµατος  

(το ασφαλιζόµενο ποσό αναφέρεται στο παραπάνω πίνακα) 
• Μερική κλοπή οχήµατος  

(το ασφαλιζόµενο ποσό αναφέρεται στο παραπάνω πίνακα)  
• Ίδιες ζηµίες οχήµατος  

(το ασφαλιζόµενο ποσό και η απαλλαγή αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα)  
(απαλλαγή Ιδίων Ζηµιών λόγω κλοπής 300,00 ευρώ)  

• Κάλυψη οδηγού (προσωπικό ατύχηµα)    15.000 ευρώ 
• Κάλυψη Νοµικής Προστασίας      15.000 ευρώ 
• Θραύση κρυστάλλων οχήµατος       2.500 ευρώ 
• Φυσικά Φαινόµενα 

(το ασφαλιζόµενο ποσό αναφέρεται στον παραπάνω πίνακα) 
• Παλαιότητα ανταλλακτικών 

(Σε περίπτωση οποιουδήποτε ατυχήµατος δεν θα παρακρατείται παλαιότητα στην αξία 
των ανταλλακτικών του αυτοκινήτου) 
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2.   ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΛΑ∆ΟΥ ΠΥΡΟΣ (ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ) 
 
    Ο Προµηθευτής υποχρεούται να ασφαλίσει για χρονικό διάστηµα ενός έτους τα κτίρια των 
Πινάκων Α(ΚΤΙΡΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ) & Β(ΚΤΙΡΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ) µε τις 
εγκαταστάσεις τους και τα περιεχόµενά τους. Η ασφαλιστέα αξία αυτών γίνεται κοινά 
αποδεκτό ότι παραµένει σταθερή για τη χρονική διάρκεια (ενός έτους) της ασφάλισης.  
 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΕΣ ΑΞΙΕΣ  
 
A.  Ασφαλιστέα αξία κτιρίων αναλυτικά : 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α (ΚΤΙΡΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ) 
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 

1 Κτίριο Λυοµένων Κεντρικής Υπηρεσίας 
Θεσσαλονίκης και εγκαταστάσεις αυτού 

6ο χλµ Θεσσαλονίκης – Θέρµης, 
Θεσσαλονίκη 

110.000,00 Ευρώ 

2 Κτίριο Περιφερειακής Υπηρεσίας 
Ιωαννίνων 650 τ.µ. µε υπόγειο 270 τ.µ. 
και εγκαταστάσεις αυτού 

8ο χλµ Ιωαννίνων – Αθηνών, 
Ιωάννινα (Παλιό ΚΤΕΟ) 

460.000,00 Ευρώ 

3 Κτίριο Κλιµακίου Επίβλεψης Ιωαννίνων 
και οι εγκαταστάσεις αυτού 

8ο χλµ Ιωαννίνων – Αθηνών, 
Ιωάννινα 

73.000,00 Ευρώ 

4 Κτίριο επέκτασης Περιφερειακής 
Υπηρεσίας Αλεξανδρούπολης και οι 
εγκαταστάσεις αυτού 

2ο χλµ Αλεξανδρούπολης – Κίρκης, 
Αλεξανδρούπολη 

10.000,00 Ευρώ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 653.000,00 ΕΥΡΩ 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β (ΚΤΙΡΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ) 
 
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 

1 Κτίριο 130,5 τ.µ. στη χ.θ. 0+000 
υπογειοποιηµένο 

Χ.Θ. 0+000 της Εγνατίας Οδού 
(Ηγουµενίτσα – Αλεξ/πολη) 

78.000,00 Ευρώ 

2 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Βασιλικού (έξοδος) 370 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 8+125 από Α/Κ Ηγουµενίτσας 222.000,00 Ευρώ 

3 Κτίριο αντλιοστασίου 62 τ.µ.       
υπογειοποιηµένο στην έξοδο Βασιλικού 

Χ.Θ. 8+125 από Α/Κ Ηγουµενίτσας 21.000,00 Ευρώ 

4 Κτίριο 67 τ.µ. χωρίς υπόγειο στο CC 
Βασιλικού (Μαζαρακιάς) 

Χ.Θ. 1+495 από Α/Κ Βασιλικού 40.000,00 Ευρώ 

5 Κτίριο Σήραγγας Γκρίκα-Μεσοβούνι 735 
τ.µ. µε υπόγειο (Αριστερός Κλάδος) 

Χ.Θ. 3+296 από Α/Κ Βασιλικού 441.000,00 Ευρώ 

6 Κτίριο H/Z Γκρίκα-Μεσοβούνι 31 τ.µ. 
(Αριστερός Κλάδος) 

Χ.Θ. 3+296 από Α/Κ Βασιλικού 15.000,00 Ευρώ 

7 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Νεοχωρίου 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 2+761 από Α/Κ Νεοχωρίου 45.000,00 Ευρώ 

8 Κτίριο αντλιοστασίου Νεοχωρίου 87 τ.µ. Χ.Θ. 2+651 από Α/Κ Νεοχωρίου 41.000,00 Ευρώ 

9 Κτίριο Πινάκων Η/Μ Σήραγγας 
Κρυσταλλοπηγής 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+545 από Α/Κ Νεοχωρίου 15.000,00 Ευρώ 

10 Κτίριο Πινάκων Η/Μ Σήραγγας Σ1 
Σέλιανης 17 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+272 από Α/Κ Νεοχωρίου 10.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
11 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ1 

Σέλιανης 500 τ.µ. 
Χ.Θ. 7+275 από Α/Κ Νεοχωρίου 250.000,00 Ευρώ 

12 Κτίριο Αντλιοστασίου Σ1 Σέλιανης 87 τ.µ. Χ.Θ. 7+275 από Α/Κ Νεοχωρίου 41.000,00 Ευρώ 

13 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος 
Ελευθεροχωρίου 300 τ.µ. (δεξιός κλάδος) 

Χ.Θ. 31+700 από Ηγουµενίτσα 195.000,00 Ευρώ 

14 Προκατασκευασµένος ξύλινος Οικίσκος 
ΣΑ Ελευθεροχωρίου 25 τ.µ. (δεξιός 
κλάδος) 

Χ.Θ. 31+700 από Ηγουµενίτσα 15.000,00 Ευρώ 

15 Κτίριο Πινάκων Η/Μ Σήραγγας Σ2 
Παραµυθιάς 17 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+859 από Α/Κ Νεοχωρίου 10.000,00 Ευρώ 

16 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ2 
Παραµυθιάς 539 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+976 από Α/Κ Νεοχωρίου 269.000,00 Ευρώ 

17 Κτίριο αντλιοστασίου Σ2 Παραµυθιάς  
87 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+848 από Α/Κ Νεοχωρίου 41.000,00 Ευρώ 

18 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ1Ν 
(Αγ. Νικολάου) 570 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 22+725 από Α/Κ Νεοχωρίου 342.000,00 Ευρώ 

19 Σταθµός ∆ιοδίων Τύριας – Περιλαµβάνει 
Κτίριο ∆ιοίκησης 96 τ.µ., 3 διπλά και 2 
µονά φυλάκια 

Χ.Θ. 47+500 της Εγνατίας Οδού 100.000,00 Ευρώ 

20 Στέγαστρο ∆ιοδίων Τύριας 412 τ.µ. Χ.Θ.47+500 της Εγνατίας Οδού 160.000,00 Ευρώ 

21 Κτίριο Πινάκων Σήραγγας Σ3 – 
Μπαουσίων (είσοδος) 10 τ.µ. 

Χ.Θ. 51+000 της Εγνατίας Οδού 6.000,00 Ευρώ 

22 Κτίριο Πινάκων Σήραγγας Σ3 – 
Μπαουσίων (έξοδος) 14 τ.µ. 

Χ.Θ. 51+281 της Εγνατίας Οδού 8.000,00 Ευρώ 

23 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ3-Σ2  
704 τ.µ. 

Χ.Θ. 2+503 από τον κόµβο Σελλών  356.000,00 Ευρώ 

24 Κτίριο Πινάκων Σήραγγας Σ2 –  
Αγ. Αναστασία  (είσοδος) 36 τ.µ. 

Χ.Θ. 52+000 της Εγνατίας Οδού 21.000,00 Ευρώ 

25 Κτίριο Πινάκων Σήραγγας Σ2 –  
Αγ. Αναστασία (έξοδος) 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 52+842 της Εγνατίας Οδού 12.000,00 Ευρώ 

26 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος ∆ωδώνης 80 
τ.µ. (δεξιός κλάδος) 

Χ.Θ. 60+350 της Εγνατίας Οδού 52.000,00 Ευρώ 

27 Προκατασκευασµένος ξύλινος Οικίσκος 
ΣΑ ∆ωδώνης 25 τ.µ. (δεξιός κλάδος) 

Χ.Θ. 60+350 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

28 Κτίριο ΚΕΚ ∆ωδώνης 1115 τ.µ. µε 
υπόγειο (∆υτική Είσοδος) 

Χ.Θ. 0+846 από Α/Κ ∆ωδώνης 669.000,00 Ευρώ 

29 Κτίριο ΚΕΣ ∆ωδώνης 927 τ.µ. µε υπόγειο 
(Ανατολική Έξοδος)  – Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 4+336 από Α/Κ ∆ωδώνης 556.000,00 Ευρώ 

30 Κ∆Α ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 660 τ.µ. (Γραφεία 
Ισόγειο – Υπόγειο – Αίθουσα ελέγχου) 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Ιωαννίνων 396.000,00 Ευρώ 

31 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Τ3 
Βασιλικής 322 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+100 από Α/Κ Ιωαννίνων 161.000,00 Ευρώ 

32 Κτίριο ΚΕΚ ∆ρίσκου (είσοδος) 700 τ.µ. Χ.Θ. 9+380 από Α/Κ Ιωαννίνων 420.000,00 Ευρώ 
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33 Χώρος Πινάκων Σήραγγας ∆ρίσκου 

(Είσοδος) 38 τ.µ. 
Χ.Θ. 9+430 από Α/Κ Ιωαννίνων 22.000,00 Ευρώ 

34 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
∆ρίσκου (έξοδος) 410 τ.µ. 

Χ.Θ. 14+080 από Α/Κ Ιωαννίνων 246.000,00 Ευρώ 

35 Χώρος Πινάκων Σήραγγας ∆ρίσκου 
(Έξοδος) 38 τ.µ. 

Χ.Θ. 14+002 από Α/Κ Ιωαννίνων 22.000,00 Ευρώ 

36 Κτίριο Υποσταθµού Φρέατος ∆ρίσκου 
(Μάζια) 238 τ.µ. 

Χ.Θ. 11+400 από Α/Κ Παµβώτιδας 175.000,00 Ευρώ 

37 Μηχανοστάσιο ανεµιστήρων 
εκκαπνισµού ∆ρίσκου (Μάζια) 311 τ.µ. 

Χ.Θ. 11+400 από Α/Κ Παµβώτιδας 229.000,00 Ευρώ 

38 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος Αράχθου 300 
τ.µ. 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Αράχθου  195.000,00 Ευρώ 

39 Προκατασκευασµένος ξύλινος Οικίσκος 
ΣΑ Αράχθου 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Αράχθου  15.000,00 Ευρώ 

40 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Τ6 – 
Μπαλντούµας 91 τ.µ. 

Χ.Θ. 14+930 από Α/Κ Ιωαννίνων 54.000,00 Ευρώ 

41 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Τ6 – Αράχθου 
(Έξοδος) 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+550 από Α/Κ Αράχθου  12.000,00 Ευρώ 

42 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Τ8 (Είσοδος) 
21 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+850 από Α/Κ Αράχθου 12.000,00 Ευρώ 

43 Κτίριο ΚΕΚ Τ6 &Τ8 Νοτιοδυτικό 530 τ.µ. 
 

Χ.Θ. 1+850 από Α/Κ Αράχθου 264.000,00 Ευρώ 

44 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Τ8 (Έξοδος) 
21 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+450 από Α/Κ Αράχθου 12.000,00 Ευρώ 

45 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Τ8 
Ανατολικό 530 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+468 από Α/Κ Αράχθου 264.000,00 Ευρώ 

46 Ξύλινη αποθήκη Μπάφρας 300 τ.µ. χ.θ. 73+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

47 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Μπάφρας 25 τ.µ. 

χ.θ. 73+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

48 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων Περιστερίου 
390τ.µ. 

χ. θ. 1+917 από Α/Κ Περιστερίου 185.000,00 Ευρώ 

49 Χώρος Πινάκων Σήραγγας CC1  8 τ.µ. χ. θ. 1+422 από Α/Κ Περιστερίου 4.000,00 Ευρώ 

50 Χώρος Πινάκων Σήραγγας CC2  8 τ.µ. χ. θ. 2+198 από Α/Κ Περιστερίου 4.000,00 Ευρώ 

51 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων 
Ανθοχωρίου 595τ.µ. 

χ. θ. 3+567 από Α/Κ Περιστερίου 282.000,00 Ευρώ 

52 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Ανθοχωρίου 
(Έξοδος)  46 τ.µ. 

χ. θ. 3+345 από Α/Κ Περιστερίου 27.000,00 Ευρώ 

53 Αντλιοστάσιο Σήραγγας Βοτονοσίου  
57 τ.µ. 

χ. θ. 4+576 από Α/Κ Περιστερίου 34.000,00 Ευρώ 

54 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων Κρηµνού  
545 τ.µ. 

χ. θ. 5+918 από Α/Κ Περιστερίου 258.000,00 Ευρώ 

55 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Κρηµνού 
(Είσοδος)  21 τ.µ. 

χ. θ. 5+886 από Α/Κ Περιστερίου 12.000,00 Ευρώ 
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56 Αντλιοστάσιο Σήραγγας Καλαµιών 

(Έξοδος)  57 τ.µ. 
χ. θ. 7+896 από Α/Κ Περιστερίου 34.000,00 Ευρώ 

57 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Μετσόβου (Αγ. Νικολάου) 560τ.µ. 

χ. θ. 8+126 από Α/Κ Περιστερίου 266.000,00 Ευρώ 

58 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγ. Νικολάου 
(Είσοδος) 21 τ.µ. 

χ. θ. 8+110 από Α/Κ Περιστερίου 12.000,00 Ευρώ 

59 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Συνδετήριας 
Οδού 21 τ.µ. 

χ. θ. 7+995 από Α/Κ Περιστερίου 12.000,00 Ευρώ 

60 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Ανηλίου 
(αριστερός κλάδος, ∆υτικά) 285 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+878 από Α/Κ Μετσόβου  135.000,00 Ευρώ 

61 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Ανηλίου 
∆υτικό 46 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+890 από Α/Κ Μετσόβου  27.000,00 Ευρώ 

62 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Ανηλίου 
(αριστερός κλάδος, Ανατολικά) 285 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+279 από Α/Κ Μετσόβου 135.000,00 Ευρώ 

63 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Ανηλίου 
Ανατολικό 46 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+060 από Α/Κ Μετσόβου  27.000,00 Ευρώ 

64 Κτίριο ΚΕΣ Μετσόβου (δεξιός κλάδος, 
∆υτικά) 146 τ.µ.  

Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  87.000,00 Ευρώ 

65 Αποθήκες Υλικών 1 Ανηλίου 240 τ.µ. Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  48.000,00 Ευρώ 

66 Κτίριο Κ∆Α Ανηλίου 550 τ.µ. και 
εγκαταστάσεις αυτού 

Χ.Θ.0+010 από Α/Κ Ανήλιου 330.000,00 Ευρώ 

67 Αποθήκες Υλικών 2 Ανηλίου 95 τ.µ. Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  14.000,00 Ευρώ 

68 Αντλιοστάσιο ∆υτ. Μετσόβου 57 τ.µ. Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  34.000,00 Ευρώ 

69 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος Ανηλίου-1 300 
τ.µ. 

Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  195.000,00 Ευρώ 

70 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος Ανηλίου-2 150 
τ.µ. 

Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  97.000,00 Ευρώ 

71 Προκατασκευασµένος ξύλινος Οικίσκος 
ΣΑ Ανηλίου 50 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  30.000,00 Ευρώ 

72 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Μετσόβου (αριστερός κλάδος, 
Ανατολικά) 155 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+164 από Α/Κ Μετσόβου 93.000,00 Ευρώ 

73 Κτίριο Εκκαπνισµού 286 τ.µ. Χ.Θ. 7+164 από Α/Κ Μετσόβου 171.000,00 Ευρώ 

74 Κτίριο Ανεµιστήρων 373 τ.µ. 
 

Χ.Θ.3+800 από Α/Κ Ανήλιου 223.000,00 Ευρώ 

75 Αντλιοστάσιο Αν. Μετσόβου 57 τ.µ. Χ.Θ. 7+164 από Α/Κ Μετσόβου  22.000,00 Ευρώ 

76 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων(ΚΕΣ) 
Μαλακασίου A (αριστερός κλάδος, 
είσοδος) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+626 από Α/Κ Μετσόβου 45.000,00 Ευρώ 

77 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Κωσταράκου (δεξιός κλάδος, είσοδος) 
490 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+711 από Α/Κ Μετσόβου  261.000,00 Ευρώ 
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78 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Κωσταράκου 

21 τ.µ. 
Χ.Θ. 8+711 από Α/Κ Μετσόβου  12.000,00 Ευρώ 

79 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων(ΚΕΣ) 
Μαλακασίου Β (αριστερός κλάδος, 
έξοδος) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 10+540 από Α/Κ Μετσόβου 45.000,00 Ευρώ 

80 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος Μαλακασίου 
150 τ.µ. (αριστερός κλάδος) 

Χ.Θ. 118+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

81 Σταθµός ∆ιοδίων Μαλακασίου – 
Περιλαµβάνει Κτίριο ∆ιοίκησης 96 τ.µ. και 
9 µονά φυλάκια 

Χ.Θ.118+000 της Εγνατίας Οδού 125.000,00 Ευρώ 

82 Στέγαστρο ∆ιοδίων Μαλακασίου 
Αριστερού Κλάδου –323 τ.µ.  

Χ.Θ.118+000 της Εγνατίας Οδού 140.000,00 Ευρώ 

83 Στέγαστρο ∆ιοδίων Μαλακασίου ∆εξιού 
Κλάδου –268 τ.µ.  

Χ.Θ.118+000 της Εγνατίας Οδού 117.000,00 Ευρώ 

84 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Μαλακασίου Γ (δεξιός κλάδος, έξοδος) 
76 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Παναγιάς  45.000,00 Ευρώ 

85 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Μαλακασίου Γ 
21 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Παναγιάς  12.000,00 Ευρώ 

86 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Παναγιάς (∆υτικά)  547 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+650 από Α/Κ Παναγιάς 259.000,00 Ευρώ 

87 Κτίριο Αντλιοστασίου Παναγιάς (∆υτικά) 
69 τ.µ.  

Χ.Θ.1+650 από Α/Κ Παναγιάς 40.000,00 Ευρώ 

88 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Παναγιάς 
(∆υτικά) 31 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+650 από Α/Κ Παναγιάς 18.000,00 Ευρώ 

89 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Παναγιάς (Ανατολικά) 493 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+000 από Α/Κ Παναγιάς 251.000,00 Ευρώ 

90 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Παναγιάς 
(Ανατολικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+000 από Α/Κ Παναγιάς 10.000,00 Ευρώ 

91 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Συρτού 
(∆υτικά) 497 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+690 από Α/Κ Παναγιάς 253.000,00 Ευρώ 

92 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Συρτού 
(∆υτικά) 26 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+690 από Α/Κ Παναγιάς 15.000,00 Ευρώ 

93 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Συρτού 
(Ανατολικά) 566 τ.µ. 

Χ.Θ. 6+212 από Α/Κ Παναγιάς  268.000,00 Ευρώ 

94 Κτίριο Αντλιοστασίου Συρτού (Ανατολικά) 
69 τ.µ.     

Χ.Θ.6+212 από Α/Κ Παναγιάς 40.000,00 Ευρώ 

95 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Συρτού 
(Ανατολικά) 26 τ.µ. 

Χ.Θ. 6+212 από Α/Κ Παναγιάς 15.000,00 Ευρώ 

96 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Αγ. 
Τριάδος 1 (Ανατολικά) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+949 από Α/Κ Παναγιάς  45.000,00 Ευρώ 

97 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγ. Τριάδος  
(∆υτικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+824 από Α/Κ Παναγιάς  9.000,00 Ευρώ 

98 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγ. Τριάδος  
(Ανατολικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+949 από Α/Κ Παναγιάς  9.000,00 Ευρώ 

99 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Αγ. 
Παρασκευής 290 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+223 από Α/Κ Παναγιάς  137.000,00 Ευρώ 
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100 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγ. 

Παρασκευής (∆υτικά) 15 τ.µ.  
Χ.Θ. 8+820 από Α/Κ Παναγιάς  9.000,00 Ευρώ 

101 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγ. 
Παρασκευής (Ανατολικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+223 από Α/Κ Παναγιάς  9.000,00 Ευρώ 

102 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Αγναντερού (∆υτικά) 498 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+827 από Α/Κ Παναγιάς  236.000,00 Ευρώ 

103 Κτίριο Αντλιοστασίου Αγναντερού 
(Ανατολικά) 69 τ.µ.   

Χ.Θ.10+545 από Α/Κ Παναγιάς 40.000,00 Ευρώ 

104 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγναντερού 
(∆υτικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+827 από Α/Κ Παναγιάς  9.000,00 Ευρώ 

105 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Αγναντερού 
(Ανατολικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 10+545 από Α/Κ Παναγιάς  9.000,00 Ευρώ 

106 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Πριόνια 
(Ανατολικά) 498 τ.µ. 

Χ.Θ. 12+719 από Α/Κ Παναγιάς  236.000,00 Ευρώ 

107 Κτίριο Αντλιοστασίου Πριονίων (∆υτικά) 
69 τ.µ.   

Χ.Θ.11+938 από Α/Κ Παναγιάς 40.000,00 Ευρώ 

108 Ξύλινη Αποθήκη Άλατος Πριονίων 150 
τ.µ. (δεξιός κλάδος) 

Χ.Θ. 132+600 της Εγνατίας Οδού  
97.000,00 Ευρώ 

109 Προκατασκευασµένος ξύλινος Οικίσκος 
ΣΑ Πριονίων 25 τ.µ. (δεξιός κλάδος) 

Χ.Θ. 132+600 της Εγνατίας Οδού  
15.000,00 Ευρώ 

110 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Πριόνια 
(∆υτικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 11+938 από Α/Κ Παναγιάς  10.000,00 Ευρώ 

111 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Πριόνια 
(Ανατολικά) 18 τ.µ.  

Χ.Θ. 12+719 από Α/Κ Παναγιάς  10.000,00 Ευρώ 

112 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Βελανίδια (Ανατολικά) 498 τ.µ. 

Χ.Θ. 15+695 από Α/Κ Παναγιάς  236.000,00 Ευρώ 

113 Κτίριο Αντλιοστασίου Βελανιδίων 
(∆υτικά) 69 τ.µ.   

Χ.Θ.15+053 από Α/Κ Παναγιάς 40.000,00 Ευρώ 

114 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Βελανίδια 
(∆υτικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 15+053 από Α/Κ Παναγιάς  10.000,00 Ευρώ 

115 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Βελανίδια 
(Ανατολικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 15+695 από Α/Κ Παναγιάς  10.000,00 Ευρώ 

116 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Νίκα 
(∆υτικά) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 17+035 από Α/Κ Παναγιάς  45.000,00 Ευρώ 

117 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Νίκα (∆υτικά) 
24 τ.µ. 

Χ.Θ. 17+035 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

118 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Λαγκαδίων (∆υτικά) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 18+051 από Α/Κ Παναγιάς  45.000,00 Ευρώ 

119 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Λαγκαδίων 
(∆υτικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 18+051 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

120 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Κοίλωµα - Ζίγρα (∆υτικά) 544 τ.µ. 

Χ.Θ. 19+680 από Α/Κ Παναγιάς  276.000,00 Ευρώ 

121 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Ζίγρα 
(Ανατολικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 19+070 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

122 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Κοίλωµα - Καρατζά (Ανατολικά) 390 τ.µ. 

Χ.Θ. 20+750 από Α/Κ Παναγιάς  185.000,00 Ευρώ 
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123 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Κοίλωµα 

(∆υτικά) 24 τ.µ. 
Χ.Θ. 19+680 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

124 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Κοίλωµα 
(Ανατολικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 20+750 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

125 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Καρατζά (Ανατολικά) 544 τ.µ. 

Χ.Θ. 21+765 από Α/Κ Παναγιάς  276.000,00 Ευρώ 

126 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Καρατζά 
(∆υτικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 21+049 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

127 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Καρατζά 
(Ανατολικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 21+765 από Α/Κ Παναγιάς  14.000,00 Ευρώ 

128 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Βενέτικου (Ανατολικά) 695 τ.µ. 

Χ.Θ. 25+258 από Α/Κ Παναγιάς  330.000,00 Ευρώ 

129 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Βενέτικου 
(∆υτικά) 12 τ.µ. 

Χ.Θ. 24+561 από Α/Κ Παναγιάς  7.000,00 Ευρώ 

130 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Βενέτικου 
(Ανατολικά Ι) 12 τ.µ. 

Χ.Θ. 25+258 από Α/Κ Παναγιάς  7.000,00 Ευρώ 

131 Χώρος Πινάκων Σήραγγας (Ανατολικό ΙΙ) 
12 τ.µ. 

Χ.Θ. 25+258 από Α/Κ Παναγιάς  7.000,00 Ευρώ 

132 Κ∆Α Γρεβενών 879 τ.µ. 3ο χλµ Γρεβενών – Καλαµπάκας 
(Χ.Θ. 36+000 από Α/Κ Παναγιάς.  Στον 
Α/Κ ∆υτ. Γρεβενών) 

508.000,00 Ευρώ 

133 Ξύλινη αποθήκη άλατος Γρεβενών  
300 τ.µ. 

Χ.Θ. 164+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

134 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Γρεβενών 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 164+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

135 Κτίριο 200 τ.µ. χωρίς υπόγειο επί του 
αριστερού κλάδου της σήραγγας 
Ταξιάρχη 

Χ.Θ. 8+417 από Α/Κ Ανατολ. 
Γρεβενών 

120.000,00 Ευρώ 

136 Σταθµός ∆ιοδίων Πολυµύλου – 
Περιλαµβάνει Κτίριο ∆ιοίκησης 225 τ.µ., 8 
µονά φυλάκια  

1ο χλµ από Α/Κ  Πολύµυλου ή 
Χ.Θ.228+000 της Εγνατίας Οδού 

136.000,00 Ευρώ 

137 Στέγαστρο Σταθµού ∆ιοδίων Πολυµύλου 
615 τ.µ. 

1ο χλµ από Α/Κ  Πολύµυλου ή 
Χ.Θ.228+000 της Εγνατίας Οδού 

100.000,00 Ευρώ 

138 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ13 
(Είσοδος), (Υ14/15) 440 τ.µ. µε υπόγειο 

Χ.Θ. 3+534 από Α/Κ Πολυµύλου  206.000,00 Ευρώ 

139 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ)  Σ13 
(Έξοδος), (Υ13) 340 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 4+357 από Α/Κ Πολυµύλου  161.000,00 Ευρώ 

140 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ12 
(Έξοδος), (Υ11/12) 300 τ.µ. µε υπόγειο–
Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 5+221 από Α/Κ Πολυµύλου  142.000,00 Ευρώ 

141 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ10 
(Είσοδος),  (Υ10.2Α) 135 τ.µ. - 
Αντλιοστάσιο 

Χ.Θ. 6+207 από Α/Κ Πολυµύλου  81.000,00 Ευρώ 

142 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ10 
πίσω από την είσοδο (Υ10.2) 660 τ.µ. µε 
υπόγειο  

Χ.Θ. 6+200 από Α/Κ Πολυµύλου  313.000,00 Ευρώ 

143 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ10 
(Έξοδος),  (Υ10.1)  1670 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 8+508 από Α/Κ Πολυµύλου  829.000,00 Ευρώ 
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144 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ10 

(Έξοδος),  (Υ10.1Α) 135 τ.µ.  
–Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 8+501 από Α/Κ Πολυµύλου  81.000,00 Ευρώ 

145 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ9(Υ9)   
135 τ.µ. στα πλάγια της σήραγγας  

Χ.Θ. 9+946 από Α/Κ Πολυµύλου  81.000,00 Ευρώ 

146 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ8(Υ8)  
710  τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 10+547 από Α/Κ Πολυµύλου  337.000,00 Ευρώ 

147 Κτιρίο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Σ7(έξοδος) (Υ7) 710 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 11+795 από Α/Κ Πολυµύλου  337.000,00 Ευρώ 

148 Κτιρίο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Σ6(είσοδος) (Υ6) 135 τ.µ.  

Χ.Θ. 12+699 από Α/Κ Πολυµύλου  81.000,00 Ευρώ 

149 Κτιρίο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Σ4(είσοδος) (Υ4/5) 500 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 15+230 από Α/Κ Πολυµύλου  237.000,00 Ευρώ 

150 Κτιρίο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Σ3(έξοδος) (Υ2.1/3) 500 τ.µ. µε υπόγειο 
– Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 16+526 από Α/Κ Πολυµύλου  237.000,00 Ευρώ 

151 Κτιρίο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Σ2(είσοδος) (Υ2) 500 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 19+610 από Α/Κ Πολυµύλου  237.000,00 Ευρώ 

152 Κτιρίο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Σ1(έξοδος) (Υ1) 580 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 21+385 από Α/Κ Πολυµύλου  269.000,00 Ευρώ 

153 Ξύλινη αποθήκη άλατος Σιάτιστας 150 
τ.µ. 

Χ.Θ. 188+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

154 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Σιάτιστας 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 188+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

155 Ξύλινη αποθήκη άλατος Άργος Ορεστικό 
300 τ.µ. 

Χ.Θ. 188+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

156 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Άργος Ορεστικό 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 188+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

157 Ξύλινη αποθήκη Άλατος Κοζάνης 300 
τ.µ. 

Χ.Θ. 214+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

158 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Κοζάνης 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 214+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

159 Ξύλινη αποθήκη άλατος Πολυµύλου 300 
τ.µ. (αριστερός κλάδος) 

Χ.Θ. 229+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

160 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Πολυµύλου 25 τ.µ. (αριστερός 
κλάδος) 

Χ.Θ. 229+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

161 Ξύλινη αποθήκη άλατος Λευκόπετρας 
150 τ.µ. 

Χ.Θ. 250+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

162 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Λευκόπετρας 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 250+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

163 Ξύλινη αποθήκη άλατος Βέροιας 150 τ.µ. Χ.Θ. 263+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

164 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Βέροιας 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 263+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

165 Ξύλινη αποθήκη άλατος Νησελίου 300 
τ.µ. 

Χ.Θ. 287+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 
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166 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 

ΣΑ Νησελίου 25 τ.µ. 
Χ.Θ. 287+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

167 Κτίριο WC ΧΣΑ Ταξιάρχη αµφίπλευρα  
10 τ.µ 

Χ.Θ. 7+800 από Α/Κ Αν. Γρεβενών 6.000,00 Ευρώ 

168 Κτίριο WC ΧΣΑ Κοζάνης αµφίπλευρα  
10 τ.µ. 

Χ.Θ. 5+500 από Α/Κ  Κοζάνης  6.000,00 Ευρώ 

169 Κτίριο αντλιοστασίου στον Κ1 
(Καλοχωρίου) 120 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 2+136 από Α/Κ Σίνδου  72.000,00 Ευρώ 

170 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Βρασνών 80 τ.µ. 

Χ.Θ. 6+054 από Α/Κ Ρεντίνας  48.000,00 Ευρώ 

171 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ1-Σ2 
επί της παράκαµψης Ασπροβάλτας 145 
τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 7+567 από Α/Κ Ασπροβάλτας  87.000,00 Ευρώ 

172 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Σ3 
(Έξοδος) στην παράκαµψη 
Ασπροβάλτας 90 τ.µ. χωρίς υπόγειο  

Χ.Θ. 11+536 από Α/Κ 
Ασπροβάλτας  

54.000,00 Ευρώ 

173 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Συµβόλου (εισόδου, προς Καβάλα)  
472 τ.µ. 

Χ.Θ. 35+662 από Α/Κ Στρυµόνα  237.000,00 Ευρώ 

174 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Συµβόλου 
(Εισόδου, προς Καβάλα) 20 τ.µ.  

Χ.Θ. 35+668 από Α/Κ Στρυµόνα  12.000,00 Ευρώ 

175 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Συµβόλου (εξόδου, προς Θεσ/νίκη)  
484 τ.µ. 

Χ.Θ. 36+828 από Α/Κ Στρυµόνα 237.000,00 Ευρώ 

176 Χώρος Πινάκων Σήραγγας Συµβόλου 
(Εξόδου, προς Θεσ/νίκη) 20 τ.µ.  

Χ.Θ. 36+820 από Α/Κ Στρυµόνα  12.000,00 Ευρώ 

177 Ξύλινη αποθήκη άλατος Γηροκοµείου 
150 τ.µ. 

Χ.Θ. 339+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

178 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Γηροκοµείου 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 339+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

179 Ξύλινη αποθήκη άλατος ∆ερβενίου  
300 τ.µ. 

Χ.Θ. 345+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

180 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ ∆ερβενίου 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 345+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

181 ΧΣΑ Ανάληψης (Αµφίπλευρα) 150 τ.µ Χ.Θ. 349+000 της Εγνατίας Οδού 90.000,00 Ευρώ 

182 Σταθµός ∆ιοδίων Ανάληψης – 
Περιλαµβάνει Κτίριο ∆ιοίκησης 96 τ.µ.,  
5 διπλά και 2 µονά φυλάκια, στέγαστρο 
270 τ.µ.  

Χ.Θ. 349+000 της Εγνατίας Οδού 210.000,00 Ευρώ, 

183 Ξύλινη αποθήκη άλατος Προφήτη  
150 τ.µ. 

Χ.Θ. 366+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

184 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Προφήτη 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 366+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

185 Ξύλινη αποθήκη άλατος Ασπροβάλτας 
150 τ.µ. 

Χ.Θ. 405+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

186 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Ασπροβάλτας 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 405+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 
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187 ΚΕΣ Λαχανά 325 τ.µ. (είσοδος) Χ.Θ. 2+100 από Α/Κ Λαχανά 160.000,00 Ευρώ 

188 Κτίριο Ηλεκτρικών Πινάκων ΚΕΣ Λαχανά 
20 τ.µ. (είσοδος) 

Χ.Θ. 2+100 από Α/Κ Λαχανά 6.000,00 Ευρώ 

189 Ξύλινη αποθήκη άλατος ∆ορκάδος  
300 τ.µ. 

Χ.Θ. 2+600 από Α/Κ Λαχανά 165.000,00 Ευρώ 

190 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ ∆ορκάδος 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 2+600 από Α/Κ Λαχανά 18.000,00 Ευρώ 

191 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) C&C7  
και Παληού (Είσοδος) 410 τ.µ. µε 
υπόγειο,  συµπ. Αντλιοστάσιο– 
Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 1+034 από Α/Κ Παληού  218.000,00 Ευρώ 

192 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) C&C9 
(Έξοδος) 290 τ.µ. µε υπόγειο,  συµπ. 
Αντλιοστάσιο – Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 2+969 από Α/Κ Παληού  151.000,00 Ευρώ 

193 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) 
Κάστρου (Έξοδος) 390 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 6+188 από Α/Κ Άσπρων 
Χωµάτων 

206.000,00 Ευρώ 

194 Κτίριο Ελέγχου Σηράγγων (ΚΕΣ) Νέστου 
80 τ.µ. 

Χ.Θ. 12+000 από Α/Κ 
Χρυσούπολης 

48.000,00 Ευρώ 

195 ΧΣΑ Βέννας αµφίπλευρα 150 τ.µ. Χ.Θ. 11+500 από τον κόµβο Ανατ. 
Κοµοτηνής (ΧΣΑ δεξιού κλάδου) 
Χ.Θ. 12+500  από τον κόµβο 
Μέστης (ΧΣΑ αριστερού κλάδου) 

90.000,00 Ευρώ 

196 ΧΣΑ Αµαξάδων αµφίπλευρα 40 τ.µ. Χ.Θ. 12+300 από τον κόµβο 
Βαφικών (ΧΣΑ δεξιού κλάδου) 
Χ.Θ. 8+700 από τον κόµβο Ιάσµου 
(ΧΣΑ αριστερού κλάδου) 

54.000,00 Ευρώ 

197 Ξύλινη αποθήκη άλατος ΑΓ Σύλλα  
150 τ.µ. 

Χ.Θ. 482+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

198 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ ΑΓ. Σύλλα 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 482+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

199 Ξύλινη αποθήκη άλατος Κάστρου 150 
τ.µ. 

Χ.Θ. 496+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

200 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Κάστρου 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 496+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

201 Ξύλινη αποθήκη άλατος Βαφέϊκων 300 
τ.µ. 

Χ.Θ. 537+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

202 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Βαφέϊκων 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 537+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

203 Ξύλινη αποθήκη άλατος Ιάσµου 300 τ.µ. Χ.Θ. 558+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

204 Προκατασκευασµένοι ξύλινοι οικίσκοι ΣΑ 
Ιάσµου 50 τ.µ. 

Χ.Θ. 558+000 της Εγνατίας Οδού 30.000,00 Ευρώ 

205 Ξύλινη αποθήκη άλατος Βέννας 150 τ.µ. 
 

Χ.Θ. 591+000 της Εγνατίας Οδού 97.000,00 Ευρώ 

206 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Βέννας 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 591+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

207 Ξύλινη αποθήκη άλατος ΒΙΠΕ 
Αλεξ/πολης 300 τ.µ. 

Χ.Θ. 630+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 
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208 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 

ΣΑ Αλεξ/πολης. 25 τ.µ. 
Χ.Θ. 630+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

209 Ξύλινη αποθήκη άλατος Αρδανίου 300 
τ.µ. 

Χ.Θ. 663+000 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

210 Προκατασκευασµένος ξύλινος οικίσκος 
ΣΑ Αρδανίου 25 τ.µ. 

Χ.Θ. 663+000 της Εγνατίας Οδού 15.000,00 Ευρώ 

211 ΧΣΑ ∆ωρικού (Αµφίπλευρα) 200 τ.µ. Χ.Θ. 3+430 από Α/Κ ΒΙΠΕ 
Αλεξ/πολης 

120.000,00 Ευρώ 

212 Σταθµός ∆ιοδίων Ιάσµου – Περιλαµβάνει  
Κτίριο ∆ιοίκησης 96 τ.µ., 3 διπλά και 2 
µονά φυλάκια , στέγαστρο 221 τ.µ. 

Χ.Θ.536+000 της Εγνατίας Οδού 173.000,00 Ευρώ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ 
 

24.209.000,00 Ευρώ 
    
ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ 24.862.000,00 ΕΥΡΩ 
 
 
 
B.   Ασφαλιστέα αξία των περιεχοµένων κτιρίων αναλυτικά: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ (ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ) 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
1 Περιεχόµενα Κεντρικού Κτιρίου 6ο χλµ Θεσσαλονίκης – Θέρµης, 

Θεσσαλονίκη 
88.000,00 Ευρώ 

2 Περιεχόµενα Λυοµένων 6ο χλµ Θεσσαλονίκης – Θέρµης, 
Θεσσαλονίκη 

84.000,00 Ευρώ 

3 Περιεχόµενα Μποντζώρλου  Ι 6ο χλµ Θεσσαλονίκης – Θέρµης, 
Θεσσαλονίκη 

74.000,00 Ευρώ 

4 Περιεχόµενα Υπογείου Μποντζώρλου  Ι 6ο χλµ Θεσσαλονίκης – Θέρµης, 
Θεσσαλονίκη 

60.000,00 Ευρώ 

5 Περιεχόµενα Μποντζώρλου ΙΙ 6ο χλµ Θεσσαλονίκης – Θέρµης, 
Θεσσαλονίκη 

223.000,00 Ευρώ 

6 Περιεχόµενα Περιφερειακού Γραφ. 
∆ερβενίου 

9ο χλµ Θεσσαλονίκης-Καβάλας 
(∆ερβένι) 

42.000,00 Ευρώ 

7 Περιεχόµενα Εργαστηρίου ∆ερβενίου 9ο χλµ Θεσσαλονίκης-Καβάλας 
(∆ερβένι) 

93.000,00 Ευρώ 

12 Περιεχόµενα Περιφερειακού Γραφ. 
Ιωαννίνων 

8ο χλµ Ιωαννίνων – Αθηνών, 
Ιωάννινα (Παλιό ΚΤΕΟ) 

21.000,00 Ευρώ 

13 Περιεχόµενα Κλιµακίου Επίβλεψης 
Ιωαννίνων 

8ο χλµ Ιωαννίνων – Αθηνών, 
Ιωάννινα (Παλιό ΚΤΕΟ) 

16.000,00 Ευρώ 

18 Περιεχόµενα Εργαστηρίου  Γραφ. 
Κοµοτηνής 

Όπισθεν Οικισµού Ηφαίστου 15.000,00 Ευρώ 

19 Περιεχόµενα Περιφερειακού Γραφ. 
Κοµοτηνής 

6ο χλµ. Καβάλας - Ξάνθης 37.000,00 Ευρώ 

20 Περιεχόµενα Περιφερειακού Γραφ. 
Αλεξ/πολης 

2ο χλµ Αλεξανδρούπολης-Κίρκης, 
Αλεξανδρούλη 

12.000,00 Ευρώ 

21 Περιεχόµενα Περιφερειακού Γραφ. 
Κυκλάδων 

Περιοχή Πλατείας  Πρωτοδικείου, 
Χώρα Νάξου 84300 Νάξος 

3.000,00 Ευρώ 

22 Περιεχόµενα Περιφερειακού Γραφείου 
Ρόδου 

Πλατεία Ελευθερίας 95 Α∆ΤΕ 3.000,00 Ευρώ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 771.000,00 ΕΥΡΩ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ (ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ) 
 
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 

1 Περιεχόµενα κτιρίου 130,5 τ.µ. 
υπογειοποιηµένο (Λαδοχώρι) 

χ.θ. 0+000 της Εγνατίας Οδού 
(Ηγουµενίτσα – Αλεξ/πολη) 

85.000,00 Ευρώ 

2 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Βασιλικού (έξοδο) 370 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 8+125 από Α/Κ 
Ηγουµενίτσας 

403.000,00 Ευρώ 

3 Περιεχόµενα κτιρίου αντλιοστασίου ΚΕΣ 
Βασιλικού (έξοδο) 62 τ.µ. υπογειοποιηµένο   

Χ.Θ. 8+125 από Α/Κ 
Ηγουµενίτσας 

10.000,00 Ευρώ 

4 Περιεχόµενα κτιρίου 67 τ.µ. στο CC 
Βασιλικού (Μαζαρακιάς) 

Χ.Θ. 1+495 από Α/Κ Βασιλικού 115.000,00 Ευρώ 

5 Περιεχόµενα κτιρίου Σήραγγας Γκρίκα-
Μεσοβούνι 735 τ.µ. µε υπόγειο - Αριστερός 
Κλάδος 

Χ.Θ. 3+296 από Α/Κ Βασιλικού 277.000,00 Ευρώ 

6 Περιεχόµενα χώρου γεννήτρια Η/Ζ Γκρίκας - 
Μεσοβουνίου 

Χ.Θ. 3+296 από Α/Κ Βασιλικού 50.000,00 Ευρώ 

7 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Νεοχωρίου 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 2+761 από Α/Κ Νεοχωρίου 153.000,00 Ευρώ 

8 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου Νεοχωρίου 87 
τ.µ. 

Χ.Θ. 2+651 από Α/Κ Νεοχωρίου 27.000,00 Ευρώ 

9 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Η/Μ Σήραγγας 
Κρυσταλλοπηγής 25 τ.µ.  

Χ.Θ. 3+545 από Α/Κ Νεοχωρίου 62.000,00 Ευρώ 

10 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Η/Μ Σήραγγας 
Σ1 Σέλιανης 17 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+272 από Α/Κ Νεοχωρίου 18.000,00 Ευρώ 

11 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ1 Σέλιανης 500 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+275 από Α/Κ Νεοχωρίου 305.000,00 Ευρώ 

12 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου Σ1 Σέλιανης 87 
τ.µ. 

Χ.Θ. 7+275 από Α/Κ Νεοχωρίου 23.000,00 Ευρώ 

13 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Η/Μ Σήραγγας 
Σ2 Παραµυθιάς 17 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+859 από Α/Κ Νεοχωρίου 18.000,00 Ευρώ 

14 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ2 Παραµυθιάς 539 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+976 από Α/Κ Νεοχωρίου 567.000,00 Ευρώ 

15 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου Σ2 Παραµυθιάς 
87 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+848 από Α/Κ Νεοχωρίου 23.000,00 Ευρώ  

16 Περιεχόµενα κτιρίου 570 τ.µ. µε υπόγειο στη 
Σ1Ν (Αγ. Νικολάου) – Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 22+725 από Α/Κ Νεοχωρίου 362.000,00 Ευρώ 

17 Περιεχόµενα Σταθµού ∆ιοδίων Τύριας – 
Η/Μ, Λοιπός Εξοπλισµός Κτιρίου ∆ιοίκησης 

Χ.Θ.47+500 της Εγνατίας Οδού 195.000,00 Ευρώ 

18 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Σ3 
– Μπαουσίων (Είσοδος) 10 τ.µ. 

Χ.Θ. 51+000 της Εγνατίας Οδού 18.000,00 Ευρώ 

19 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Σ3 
– Μπαουσίων (Έξοδος) 14 τ.µ. 

Χ.Θ. 51+281 της Εγνατίας Οδού 18.000,00 Ευρώ 

20 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ3-Σ2 705 τ.µ. 

Χ.Θ. 2+503 από τον κόµβο 
Σελλών  

585.000,00 Ευρώ 

21 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Σ2 
– Αγ. Αναστασία (Είσοδος) 36 τ.µ. 

Χ.Θ. 52+000 της Εγνατίας Οδού 18.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
22 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Σ2 

– Αγ. Αναστασία (Έξοδος) 21 τ.µ. 
Χ.Θ. 52+842 της Εγνατίας Οδού 18.000,00 Ευρώ 

23 Περιεχόµενα κτιρίου ΚΕΚ ∆ωδώνης (∆υτική 
είσοδος) 1115 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 0+846 από Α/Κ ∆ωδώνης 1.005.000,00 Ευρώ 

24 Υποσταθµός σήραγγας ∆ωδώνης 
(εσωτερικός) 

χ.θ. 2+595 από κόµβο ∆ωδώνης 
(∆ιασυνδετήρια Στοά Νο 5) 

24.000,00 Ευρώ 

25 Περιεχόµενα κτιρίου ΚΕΚ ∆ωδώνης 
(Ανατολική έξοδος) 927 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 4+336 από Α/Κ ∆ωδώνης 243.000,00 Ευρώ 

26 Περιεχόµενα κτιρίου Κ∆Α ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Ιωαννίνων 760.000,00 Ευρώ 

27 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Τ3 Βασιλικής 322 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+100 από Α/Κ Ιωαννίνων 139.000,00 Ευρώ 

28 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) ∆ρίσκου (είσοδος) 700 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+380 από Α/Κ Ιωαννίνων 790.000,00 Ευρώ 

29 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
∆ρίσκου (Είσοδος) 38 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+430 από Α/Κ Ιωαννίνων 18.000,00 Ευρώ 

30 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) ∆ρίσκου (έξοδος) 410 τ.µ. 

Χ.Θ. 14+080 από Α/Κ Ιωαννίνων 767.000,00 Ευρώ 

31 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
∆ρίσκου (Έξοδος) 38 τ.µ. 

Χ.Θ. 14+002 από Α/Κ Ιωαννίνων 18.000,00 Ευρώ 

32 Υποσταθµός σήραγγας ∆ρίσκου 
(εσωτερικός) 

χ.θ. 11+505 από Α/Κ Ιωαννίνων 
(∆ιασυνδετήρια Στοά Νο 6) 

320.000,00 Ευρώ 

33 Υποσταθµός Φρέατος ∆ρίσκου (Μάζια)  251.000,00 Ευρώ 

34 Μηχανοστάσιο ανεµιστήρων εκκαπνισµού 
∆ρίσκου (Μάζια) 

 770.000,00 Ευρώ 

35 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Τ6 - Μπαλντούµας 91 τ.µ. 

Χ.Θ. 14+930 από Α/Κ Ιωαννίνων 94.000,00 Ευρώ 

36 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Τ6  
(Έξοδος) – Αράχθου 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+550 από Α/Κ Αράχθου  18.000,00 Ευρώ 

37 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Τ8 
(Είσοδος) 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+850 από Α/Κ Αράχθου 18.000,00 Ευρώ 

38 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Τ6 &Τ8 Νοτιοδυτικό 530 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+850 από Α/Κ Αράχθου 525.000,00 Ευρώ 

39 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Τ8 
(Έξοδος) 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+450 από Α/Κ Αράχθου 18.000,00 Ευρώ 

40 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Τ8 Ανατολικό 530 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+468 από Α/Κ Αράχθου 446.000,00 Ευρώ 

41 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
Περιστερίου 390τ.µ. 

χ.θ. 1+917 από Α/Κ Περιστερίου 232.000,00 Ευρώ 

42 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
CC1   8 τ.µ. 

χ.θ. 1+422 από Α/Κ Περιστερίου 18.000,00 Ευρώ 

43 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
CC2  8 τ.µ. 

χ.θ. 2+198 από Α/Κ Περιστερίου 18.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
44 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 

Ανθοχωρίου 595τ.µ. 
χ.θ. 3+567 από Α/Κ Περιστερίου 362.000,00 Ευρώ 

45 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Ανθοχωρίου (Έξοδος) 46 τ.µ. 

χ.θ. 3+345 από Α/Κ Περιστερίου 18.000,00 Ευρώ 

46 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου Σήραγγας 
Βοτονοσίου 57 τ.µ. 

χ.θ. 4+576 από Α/Κ Περιστερίου 23.000,00 Ευρώ 

47 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
Κρηµνού 545τ.µ. 

χ.θ. 5+918 από Α/Κ Περιστερίου 362.000,00 Ευρώ 

48 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Κρηµνού (Είσοδος) 21 τ.µ. 

χ.θ. 5+886 από Α/Κ Περιστερίου 18.000,00 Ευρώ 

49 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου Σήραγγας 
Καλαµιών 57 τ.µ. 

χ.θ. 7+896 από Α/Κ Περιστερίου 23.000,00 Ευρώ 

50 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
Μετσόβου (Αγ. Νικολάου) 560τ.µ. 

χ.θ. 8+126 από Α/Κ Περιστερίου 423.000,00 Ευρώ 

51 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Αγ. 
Νικολάου (Είσοδος) 21 τ.µ. 

χ.θ. 8+110 από Α/Κ Περιστερίου 18.000,00 Ευρώ 

52 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Συνδετήριας Οδού 21 τ.µ. 

χ.θ. 7+995 από Α/Κ Περιστερίου 18.000,00 Ευρώ 

53 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Ανηλίου (αριστερός κλάδος, ∆υτικά) 
285 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+878 από Α/Κ Μετσόβου  683.000,00 Ευρώ 

54 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Ανηλίου ∆υτικό 46 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+890 από Α/Κ Μετσόβου  18.000,00 Ευρώ 

55 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Ανηλίου (αριστερός κλάδος, 
Ανατολικά) 285 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+279 από Α/Κ Μετσόβου 711.000,00 Ευρώ 

56 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Ανηλίου Ανατολικό 46 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+060 από Α/Κ Μετσόβου  18.000,00 Ευρώ 

57 Περιεχόµενα Κτιρίου ΚΕΣ Μετσόβου (δεξιός 
κλάδος, ∆υτικά) 146 τ.µ. &  
Κτιρίου Κ∆Α Ανηλίου  550 τ.µ.   

Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  1.348.000,00 Ευρώ 

58 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου ∆υτ. Μετσόβου 
57 τ.µ. 

Χ.Θ. 3+601 από Α/Κ Μετσόβου  23.000,00 Ευρώ 

59 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Μετσόβου (αριστερός κλάδος, 
Ανατολικά) 155 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+164 από Α/Κ Μετσόβου 748.000,00 Ευρώ 

60 Περιεχόµενα Κτιρίου Εκκαπνισµού 286 τ.µ. 
 

Χ.Θ. 7+164 από Α/Κ Μετσόβου 406.000,00 Ευρώ 

61 Περιεχόµενα Αντλιοστασίου Ανατ. Μετσόβου 
57 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+164 από Α/Κ Μετσόβου  23.000,00 Ευρώ 

62 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου 
Σηράγγων(ΚΕΣ) Μαλακασίου A (αριστερός 
κλάδος, είσοδος) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+626 από Α/Κ Μετσόβου 209.000,00 Ευρώ 

63 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Κωσταράκου (δεξιός κλάδος, είσοδος) 
490 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+711 από Α/Κ Μετσόβου  539.000,00 Ευρώ 

64 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Κωσταράκου 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+711 από Α/Κ Μετσόβου  18.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
65 Περιεχόµενα Σταθµού ∆ιοδίων Μαλακασίου- 

Η/Μ, Λοιπός Εξοπλισµός Κτιρίου ∆ιοίκησης 
Χ.Θ.118+000 της Εγνατίας Οδού 283.000,00 Ευρώ 

66 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου 
Σηράγγων(ΚΕΣ) Μαλακασίου Β (αριστερός 
κλάδος, έξοδος) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 10+540 από Α/Κ Μετσόβου  218.000,00 Ευρώ 

67 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου 
Σηράγγων(ΚΕΣ) Μαλακασίου Γ (δεξιός 
κλάδος, έξοδος) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Παναγιάς  186.000,00 Ευρώ 

68 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Μαλακάσι Γ 21 τ.µ. 

Χ.Θ. 0+000 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

69 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Παναγιάς (∆υτικά) 547 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+650 από Α/Κ Παναγιάς 497.000,00 Ευρώ 

70 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Παναγιάς (∆υτικά) 31 τ.µ. 

Χ.Θ. 1+650 από Α/Κ Παναγιάς 37.000,00 Ευρώ 

71 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Παναγιάς (Ανατολικά) 493 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+000 από Α/Κ Παναγιάς  502.000,00 Ευρώ 

72 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Παναγιάς (Ανατολικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+000 από Α/Κ Παναγιάς  37.000,00 Ευρώ 

73 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Συρτού (∆υτικά) 497 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+690 από Α/Κ Παναγιάς  398.000,00 Ευρώ 

74 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Συρτού (∆υτικά) 26 τ.µ. 

Χ.Θ. 4+690 από Α/Κ Παναγιάς  37.000,00 Ευρώ 

75 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Συρτού (Ανατολικά) 566 τ.µ. 

Χ.Θ. 6+212 από Α/Κ Παναγιάς  397.000,00 Ευρώ 

76 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Συρτού (Ανατολικά) 26 τ.µ. 

Χ.Θ. 6+212 από Α/Κ Παναγιάς  37.000,00 Ευρώ 

77 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Αγ. Τριάδος 1 (Ανατολικά) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+949 από Α/Κ Παναγιάς  223.000,00 Ευρώ 

78 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Αγ. 
Τριάδος (∆υτικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+824 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

79 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Αγ. 
Τριάδος (Ανατολικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 7+949 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

80 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Αγ. Παρασκευής 290 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+223 από Α/Κ Παναγιάς  181.000,00 Ευρώ 

81 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Αγ. 
Παρασκευής (∆υτικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 8+820 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

82 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας Αγ. 
Παρασκευής (Ανατολικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+223 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

83 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Αγναντερού (∆υτικά) 498 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+827 από Α/Κ Παναγιάς  221.000,00 Ευρώ 

84 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Αγναντερού (∆υτικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 9+827 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

85 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Αγναντερού (Ανατολικά) 15 τ.µ. 

Χ.Θ. 10+545 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

86 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Πριόνια (Ανατολικά) 498 τ.µ. 

Χ.Θ. 12+719 από Α/Κ Παναγιάς  432.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
87 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 

Πριονίων (∆υτικά) 18 τ.µ. 
Χ.Θ. 11+938 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

88 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Πριονίων (Ανατολικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 12+719 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

89 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Βελανίδια (Ανατολικά) 498 τ.µ. 

Χ.Θ. 15+695 από Α/Κ Παναγιάς  471.000,00 Ευρώ 

90 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Βελανίδια (∆υτικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 15+053 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

91 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Βελανίδια (Ανατολικά) 18 τ.µ. 

Χ.Θ. 15+695 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

92 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Νίκα (∆υτικά) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 17+035 από Α/Κ Παναγιάς  130.000,00 Ευρώ 

93 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Νίκα (∆υτικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 17+035 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

94 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Λαγκαδίων (∆υτικά) 76 τ.µ. 

Χ.Θ. 18+051 από Α/Κ Παναγιάς  86.000,00 Ευρώ 

95 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Λαγκαδίων (∆υτικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 18+051 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

96 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Κοίλωµα - Ζίγρα (∆υτικά) 544 τ.µ. 

Χ.Θ. 19+680 από Α/Κ Παναγιάς  468.000,00 Ευρώ 

97 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Ζίγρα (Ανατολικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 19+070 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

98 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Κοίλωµα - Καρατζά (Ανατ.) 390 τ.µ. 

Χ.Θ. 20+750 από Α/Κ Παναγιάς  310.000,00 Ευρώ 

99 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Κοιλώµατος (∆υτικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 19+680 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

100 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Κοιλώµατος (Ανατολικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 20+750 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

101 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Καρατζά (Ανατολικά) 544 τ.µ. 

Χ.Θ. 21+765 από Α/Κ Παναγιάς  446.000,00 Ευρώ 

102 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Καρατζά (∆υτικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 21+049 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

103 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Καρατζά (Ανατολικά) 24 τ.µ. 

Χ.Θ. 21+765 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

104 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Βενέτικου (Ανατολικά) 695 τ.µ. 

Χ.Θ. 25+258 από Α/Κ Παναγιάς  375.000,00 Ευρώ 

105 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Βενέτικου (∆υτικά) 12 τ.µ. 

Χ.Θ. 24+561 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

11 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Βενέτικου (Ανατολικά) 12 τ.µ. 

Χ.Θ. 25+258 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

106 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
(Ανατολικά ΙΙ) 12 τ.µ. 

Χ.Θ. 25+258 από Α/Κ Παναγιάς  18.000,00 Ευρώ 

107 Περιεχόµενα Κ.∆.Α. Γρεβενών και Κέντρου 
Ελέγχου & Ηλεκτρονικών 879 τ.µ. 

3ο χλµ Γρεβενών – Καλαµπάκας 
(Χ.Θ. 36+000 από τον κόµβο 
Παναγιάς. Στον Α/Κ ∆υτ. Γρεβενών) 

1.102.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
108 Περιεχόµενα Εργαστηρίου Κ∆Α Γρεβενών 3ο χλµ Γρεβενών – Καλαµπάκας 

(Χ.Θ. 36+000 από τον κόµβο 
Παναγιάς. Στον Α/Κ ∆υτ. Γρεβενών) 

46.000,00 Ευρώ 

109 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Ταξιάρχη 200 τ.µ. - Αριστερός κλάδος 

Χ.Θ. 8+417 από Α/Κ Ανατολ. 
Γρεβενών 

68.000,00 Ευρώ 

110 Περιεχόµενα Σταθµού ∆ιοδίων Πολυµύλου – 
Η/Μ, Λοιπός Εξοπλισµός Κτιρίου ∆ιοίκησης 

1ο χλµ από Α/Κ  Πολύµυλου  ή 
Χ.Θ.228+000 της Εγνατίας Οδού 

199.000,00 Ευρώ 

111 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ13(είσοδος) (Υ14/15) 440 τ.µ. µε 
υπόγειο  

Χ.Θ. 3+534 από Α/Κ Πολυµύλου  143.000,00 Ευρώ 

112 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ13(έξοδος) (Υ13) 340 τ.µ. µε 
υπόγειο – Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 4+357 από Α/Κ Πολυµύλου  111.000,00 Ευρώ 

113 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ12(έξοδος) (Υ11/12) 300 τ.µ. µε 
υπόγειο –Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 5+221 από Α/Κ Πολυµύλου  158.000,00 Ευρώ 

114 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ10(είσοδος) (Υ10.2Α)135 τ.µ. - 
Αντλιοστάσιο 

Χ.Θ. 6+207 από Α/Κ Πολυµύλου  69.000,00 Ευρώ 

115 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ10 (πίσω από είσοδο) (Υ10.2) 660 
τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 6+200 από Α/Κ Πολυµύλου  272.000,00 Ευρώ 

116 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ10(έξοδος) (Υ10.1) 1670 τ.µ. µε 
υπόγειο    

Χ.Θ. 8+508 από Α/Κ Πολυµύλου  680.000,00 Ευρώ 

117 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ10(έξοδος) (Υ10.1Α) 135 τ.µ.  

Χ.Θ. 8+501 από Α/Κ Πολυµύλου  69.000,00 Ευρώ 

118 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ9(Υ9)135 τ.µ.     

Χ.Θ. 9+946 από Α/Κ Πολυµύλου  90.000,00 Ευρώ 

119 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ8(Υ8) 710 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 10+547 από Α/Κ Πολυµύλου  68.000,00 Ευρώ 

120 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ7(έξοδος) (Υ7) 710 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 11+795 από Α/Κ Πολυµύλου  100.000,00 Ευρώ 

121 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ6(είσοδος) (Υ6) 135 τ.µ.  

Χ.Θ. 12+699 από Α/Κ Πολυµύλου  163.000,00 Ευρώ 

123 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ4(είσοδος) (Υ4/5) 500 τ.µ. µε 
υπόγειο  

Χ.Θ. 15+230 από Α/Κ Πολυµύλου  115.000,00 Ευρώ 

124 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ3(έξοδος) (Υ2.1/3) 500 τ.µ. µε 
υπόγειο – Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 16+526 από Α/Κ Πολυµύλου  115.000,00 Ευρώ 

125 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ2(είσοδος) (Υ2) 500 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 19+610 από Α/Κ Πολυµύλου  115.000,00 Ευρώ 

126 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ1(έξοδος) (Υ1) 580 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος  

Χ.Θ. 21+385 από Α/Κ Πολυµύλου  295.000,00 Ευρώ 

127 Περιεχόµενα κτιρίου αντλιοστασίου στον Κ1 
(Καλοχωρίου)120 τ.µ. µε υπόγειο  

Χ.Θ. 2+136 από Α/Κ Σίνδου  161.000,00 Ευρώ 

128 Περιεχόµενα Σταθµού ∆ιοδίων Ανάληψης –  
Η/Μ, Λοιπός Εξοπλισµός Κτιρίου ∆ιοίκησης 

Χ.Θ.349+000 της Εγνατίας Οδού 275.000,00 Ευρώ 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ 
129 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 

(ΚΕΣ) Βρασνών 80 τ.µ. 
 

Χ.Θ. 6+054 από Α/Κ Ρεντίνας  77.000,00  Ευρώ 

130 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων  
Σ1-Σ2 παράκαµψη Ασπροβάλτας 20 τ.µ.  

Χ.Θ. 7+567 από Α/Κ 
Ασπροβάλτας  

91.000,00 Ευρώ 

131 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Σ3 (έξοδος) παράκαµψη 
Ασπροβάλτας 90 τ.µ. χωρίς υπόγειο  

Χ.Θ. 11+536 από Α/Κ 
Ασπροβάλτας  

41.000,00 Ευρώ 

132 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Συµβόλου (εισόδου, προς Καβάλα) 
500 τ.µ. 

Χ.Θ. 35+662 από Α/Κ Στρυµόνα  385.000,00 Ευρώ 

133 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Συµβόλου (∆υτικά) 20 τ.µ. 

Χ.Θ. 35+668 από Α/Κ Στρυµόνα  18.000,00 Ευρώ 

134 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Συµβόλου (εξόδου, προς Θεσ/νίκη) 
500 τ.µ. 

Χ.Θ. 36+828 από Α/Κ Στρυµόνα 385.000,00 Ευρώ 

135 Περιεχόµενα κτιρίου πινάκων Σήραγγας 
Συµβόλου (Ανατολικά) 20 τ.µ. 

Χ.Θ. 36+820 από Α/Κ Στρυµόνα  18.000,00 Ευρώ 

136 Κ.Ε.Σ. Λαχανά  325 τ.µ. Χ.Θ.2+100 από Α/Κ Λαχανά 325.000,00 Ευρώ 

137 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) C&C7 και Παληού 410 τ.µ. µε υπόγειο 
– Αριστερός Κλάδος (Συµπεριλαµβ. των 
περιεχοµένων Αντλιοστασίου,)  

Χ.Θ. 1+034 από Α/Κ Παληού  73.000,00 Ευρώ 

138 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) C&C9 290 τ.µ. µε υπόγειο – 
Αριστερός Κλάδος (Συµπεριλαµβ. των 
περιεχοµένων Αντλιοστασίου) 

Χ.Θ. 2+969 από Α/Κ Παληού  64.000,00 Ευρώ 

139 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Κάστρου (έξοδος) 390 τ.µ. µε υπόγειο 
– Αριστερός Κλάδος 

Χ.Θ. 6+188 από Α/Κ Άσπρων 
Χωµάτων 

42.000,00 Ευρώ 

140 Περιεχόµενα Κτιρίου Ελέγχου Σηράγγων 
(ΚΕΣ) Νέστου 80 τ.µ. 

Χ.Θ. 12+000 από Α/Κ 
Χρυσούπολης 

87.000,00 Ευρώ 

141 Περιεχόµενα Σταθµού ∆ιοδίων Ιάσµου –  
Η/Μ, Λοιπός Εξοπλισµός Κτιρίου ∆ιοίκησης 

Χ.Θ.536+000 της Εγνατίας Οδού 220.000,00 Ευρώ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ 
ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ 

 
28.441.000,00 Ευρώ 

   
ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ 
ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ 

29.212.000,00 ΕΥΡΩ 
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ΚΑΛΥΨΕΙΣ     

Πυρκαγιά – Κεραυνός     
Καπνός προερχόµενος από πυρκαγιά 
∆άσος 
Ευρεία έκρηξη 
Πτώση αεροσκάφους 
Πρόσκρουση οχήµατος 
Αποκοµιδή ερειπίων µέχρι 29.500 ευρώ 
Πληµµύρα 
Καταιγίδα – θύελλα 
Θραύση ή διαρροή σωληνώσεων 
Εγκαταστάσεις και αποχετεύσεις  
Πολιτικές ταραχές 
Τροµοκρατικές ενέργειες 
Τροµοκρατικές ενέργειες κατά την διάρκεια πολιτικών ταραχών 
Κακόβουλη βλάβη 
Κλοπή 
Βραχυκύκλωµα ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων σε Α ζηµία µέχρι 14.700 ευρώ 
Θραύση υαλοπινάκων σε Α ζηµία µέχρι 3.000 ευρώ 
Αστική ευθύνη πυρός προς τρίτους µέχρι  58.700 ευρώ 
Αστική ευθύνη πυρός προς τον ιδιοκτήτη µέχρι 58.700 ευρώ 
Χαρτόσηµο αποζηµιώσεως  

ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ 

Κλοπή 10% επί της ζηµίας µε ελάχιστο 300 ευρώ σε κάθε ζηµία 
Βραχυκύκλωµα : 300 ευρώ σε κάθε ζηµία 
Νερά : 10% επί της ζηµίας µε ελάχιστο 300 ευρώ σε κάθε ζηµία 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

• Η κάλυψη του κινδύνου ζηµιών από Πληµµύρα, Καταιγίδα- Θύελλα, Θραύση ή διαρροή 
σωληνώσεων, Εγκαταστάσεις και αποχετεύσεις θα πρέπει να καλύπτει το σύνολο των 
λειτουργούντων ή τοποθετηµένων προς λειτουργία επίπλων και µηχανηµάτων 
(Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές, φωτοτυπικά µηχανήµατα, κ.λ.π.) ανεξαρτήτως της 
απόστασης τοποθέτησής τους από το δάπεδο. Όλα τα υπόλοιπα υλικά καλύπτονται από 
τους παραπάνω κινδύνους εφόσον είναι τοποθετηµένα σε ύψος ίσο ή µεγαλύτερο των 12 
cm από το δάπεδο. 

• Για τα παραπάνω πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι στις εγκαταστάσεις υπάρχουν 
πυροσβεστήρες.   

• Από το σύνολο των κτιρίων του Πίνακα Β (ΚΤΙΡΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ) 
τα κτίρια µε Α/Α 2, 4, 6, 10, 12, 14, 15, 18, 21, 22, 114, 117, 118, 122, 125, 146, 147, 
148, 149, 151, 158, 163, 165, 166, 167, 168 και 186 διαθέτουν σύστηµα πυρανίχνευσης 
και σύστηµα συναγερµού, τα οποία είναι συνδεδεµένα είτε µε τα Κέντρα Ελέγχου 
Κυκλοφορίας είτε µε τα γραφεία του Αναδόχου Συντήρησης, ενώ τα κτίρια µε Α/Α 23, 24, 
26, 29, 32, 34, 37, 40, 43, 46, 49, 51, 53, 55, 59, 63, 64, 66, 67, 68, 98, 100, 102, 104, 
107, 110, 119, 120, 121, 123, 124, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 150 και 152 
διαθέτουν µόνο σύστηµα πυρανίχνευσης.  

Τέλος τα κτίρια 15, 21, 24, 32, 46, 53, 55, 67, 114, 118, 124, 151, 158 και 186 του Πίνακα 
Β είναι στελεχωµένα 

• Οµάδες Άµεσης Επέµβασης της ΕΟΑΕ παρακολουθούν όλο το δίκτυο µε περιπολίες επί 
24ώρου βάσεως ελέγχοντας και τα κτίρια εξωτερικά. 
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• Οι κεντρικές εγκαταστάσεις της εταιρείας φυλάσσονται τις ώρες µη λειτουργίας µε 
σύστηµα συναγερµού συνδεδεµένο  µε εταιρία SECURITY και φύλακα στις µη εργάσιµες 
ώρες.  
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3.   ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ & ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ∆ΙΟ∆ΙΩΝ ΤΗΣ ΕΟΑΕ  

 
    Ο Προµηθευτής υποχρεούται να ασφαλίσει κατά κινδύνου κλοπής ή/και ληστείας τα 
χρήµατα που φυλάσσονται εντός των χρηµατοκιβωτίων που περιγράφονται παρακάτω 
(Πίνακας Ι), τα οποία είναι τοποθετηµένα εντός των κτιρίων διοίκησης των Σταθµών ∆ιοδίων 
Μαλακασίου, Πολυµύλου Κοζάνης, Ανάληψης, Ιάσµου και Τύριας καθώς και τα χρήµατα που 
βρίσκονται εντός των Θαλαµίσκων Είσπραξης των παραπάνω Σταθµών ∆ιοδίων (Πίνακας ΙΙ) 
για χρονικό διάστηµα ενός έτους και σύµφωνα µε τις ασφαλιστέες αξίες που περιγράφονται 
παρακάτω. 
 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΕΣ ΑΞΙΕΣ  
 
I. Ασφάλιση χρηµατοκιβωτίων Σταθµών ∆ιοδίων : 
 
Α/Α ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΕΤΟΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΒΑΡΟΣ ∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΛΕΙ∆ΑΡΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ 

ΑΞΙΑ 
1 NIVAL HELLAS ΕΠΕ 2005 & 2011 930 Kg 110 X 80 X100 Κλειδάριθµο 

Ασφαλείας και 
Κλειδαριά 
ασφαλείας 

 
 

200.000€ 

2 NIVAL HELLAS ΕΠΕ 
 

2005 & 2011 450 Kg 70 X 60 X50 Κλειδάριθµο 
Ασφαλείας και 
Κλειδαριά 
ασφαλείας 

 
 

20.000€ 

3 NIVAL HELLAS ΕΠΕ 
 

2010 & 2011 650 Kg 130 X 60 X 55 Κλειδάριθµο 
Ασφαλείας και 
Κλειδαριά 
ασφαλείας 

 
 

20.000€ 

 
Οι ανωτέρω τρεις τύποι χρηµατοκιβωτίων είναι τοποθετηµένοι σε κάθε Κτίριο ∆ιοίκησης των 
Σταθµών ∆ιοδίων. Τα έτη κατασκευής των χρηµατοκιβωτίων είναι 2005 και 2010 για τον 
Πολύµυλο Κοζάνης και 2011 για τους υπόλοιπους σταθµούς. 

 
 

II. Ασφάλιση Εισπράξεων Θαλαµίσκων είσπραξης Σταθµού ∆ιοδίων Τύριας, 
Μαλακασίου, Πολυµύλου, Ανάληψης και Ιάσµου : 

 
Οι Σταθµοί ∆ιοδίων σε πλήρη λειτουργία έχουν συνολικά είκοσι εννέα (29) θαλαµίσκους και 
παρουσιάζονται ανά σταθµό στον παρακάτω πίνακα: 
 
 Πολύµυλος Ίασµος Ανάληψη Μαλακάσι Τύρια 
Αριθµός 
Θαλαµίσκων 6 6 8 9 6 

 
  
Το µέγιστο ποσό χρηµάτων ανά θαλαµίσκο ηµερησίως ανέρχεται στο ποσό των 8.000,00 
ευρώ για όλους τους σταθµούς διοδίων.  
 
 

III. Αστική Ευθύνη προς τρίτους: 

Ασφάλιση αστικής ευθύνης έναντι τρίτων ύψους 7.000,00 ευρώ ανά σταθµό, για την κάλυψη 
νόµιµων απαιτήσεων Τρίτων κατά της ΕΟΑΕ από ζηµίες προκαλούµενες κατά την διέλευση 
των οχηµάτων από τους Σταθµούς ∆ιοδίων της ΕΟΑΕ. 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 
• Οι εισπράξεις ανά σταθµό µε µέσο φόρτο κυκλοφορίας αναµένεται να ανέλθουν στο 

ποσό των  30.000€/ηµέρα. Η παραλαβή των εισπράξεων θα γίνεται 2 φορές την 
εβδοµάδα από εταιρεία χρηµαταποστολής. Σε ηµέρες κυκλοφοριακής αιχµής και µέχρι 
την παραλαβή των εισπράξεων από την χρηµαταποστολή αναµένεται στο 
χρηµατοκιβώτιο να υπάρχει το ποσό των 200.000€. 

 
• Τα προϋπολογιζόµενα ετήσια έσοδα του κάθε Σταθµού ∆ιοδίων ανέρχονται στο ποσό 

των 10.000.000,00 ευρώ. 
 

• Τα δύο (2) µικρότερα χρηµατοκιβώτια χρησιµοποιούνται από τους Προϊστάµενους 
Βάρδιας και από τους Προϊστάµενους των Σταθµών. Το µέγιστο χρηµατικό ποσό ανά 
χρηµατοκιβώτιο ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 ευρώ. 
 

• Τα κτίρια διοίκησης των Σταθµών είναι περιφραγµένα. Οι εισπράξεις θα τοποθετούνται σε 
χρηµατοκιβώτιο βάρους 1 τόνου, που έχει όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας και είναι 
τοποθετηµένα σε έναν ειδικό χώρο στα κτίρια διοίκησης. Τα χρηµατοκιβώτια δεν θα 
υπάρχει δυνατότητα να ανοίγουν, παρά µόνο όταν θα έρχονται στον Σταθµό οι 
υπάλληλοι της χρηµαταποστολής για να παραλάβουν τις εισπράξεις. Κατά την διάρκεια 
της παραλαβής των χρηµάτων από την Εταιρεία Χρηµαταποστολής υπάρχει Αστυνοµία 
στον Σταθµό. 

 
 
 
 

       Ιωάννης Κίτσας  
∆/ντης Ανθρωπίνων Πόρων 
  & ∆ιοικητικής Μέριµνας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

Της επιχείρησης ……………………………………………..………………………………........... 
………………………………………………………………..…………………………………..…… 
………………………………………………………………..…………………..…………………… 
µε έδρα τ……………………………οδός …………….………..………………………. αριθµ….. 
Τ.Κ. ………………Τηλ. …………………….Fax……………………E-mail……………… 
 

Προς: Την «ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ ΑΕ» 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ∆ΑΠΑΝΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 

(€) 
1. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, σύµφωνα µε το Κεφ.1 του 

Παραρτήµατος Ι της σχετικής Πρόσκλησης 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ∆ΑΠΑΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ:  
2. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΛΑ∆ΟΥ ΠΥΡΟΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ, σύµφωνα µε το Κεφ. 2 του 
Παραρτήµατος Ι της σχετικής Πρόσκλησης - Πίνακας Α  

 

3. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΛΑ∆ΟΥ ΠΥΡΟΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ, σύµφωνα µε το Κεφ. 2 του Παραρτήµατος Ι της 
σχετικής Πρόσκλησης  - Πίνακας Β 

 

4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΛΑ∆ΟΥ ΠΥΡΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ 
ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ, σύµφωνα µε το Κεφ. 2  του 
Παραρτήµατος Ι της σχετικής Πρόσκλησης  – Πίνακας Γ  

 

5. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΛΑ∆ΟΥ ΠΥΡΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ 
ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ, 
σύµφωνα µε το Κεφ. 2  του Παραρτήµατος Ι της σχετικής 
Πρόσκλησης  - Πίνακας ∆  

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ∆ΑΠΑΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΠΥΡΟΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥΣ: 

 

6. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ 
ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ∆ΙΟ∆ΙΩΝ   

 

7. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ 
ΘΑΛΑΜΙΣΚΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ∆ΙΟ∆ΙΩΝ  

 

8. ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ ΤΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ∆ΙΟ∆ΙΩΝ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ∆ΑΠΑΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΠΩΛΕΙΩΝ & ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (Αυτοκίνητα-Κτίρια-
Περιεχόµενα κτιρίων - εισπράξεις των Σταθµών ∆ιοδίων) 
Αριθµητικά: 

 

Ολόγραφα: ....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
 

(ΤΟΠΟΣ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ) , .......................................... 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ, 

ΣΦΡΑΓΙ∆Α:____________________ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ  
 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ 

 
Προς την Επιτροπή ∆ιαγωνισµού της ως άνω προµήθειας 
 
 
Ο υπογράφων την παρούσα υπεύθυνη δήλωση …………………………………..........………. 
…………………………..,2 κάτοικος……………………………………., κάτοχος του ∆ελτίου 
Αστυνοµικής Ταυτότητας/ ∆ιαβατηρίου µε τον αριθµό……………………………, που εκδόθηκε  
από   …………………………….., στις ………………………………… 
Προσφέρων3 στο διαγωνισµό ή νόµιµος εκπρόσωπος4 της εταιρείας ή του νοµικού 
προσώπου µε την επωνυµία …………………………………………………….............………… 
…………………………………………………………………………………………............………5 
δηλώνω, έχοντας πλήρη γνώση των συνεπειών της δήλωσής µου αυτής, όπως οι συνέπειες 
αυτές ορίζονται στις γενικές περί υπευθύνων δηλώσεων διατάξεις, τα ακόλουθα:   
 
Α. ∆εν έχω ή δεν έχουν τα πρόσωπα που διοικούν την εταιρεία ή το νοµικό πρόσωπο που 
εκπροσωπώ, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παρ. 11.3-11.7, καταδικαστεί µε απόφαση 
ελληνικού ή αλλοδαπού δικαστηρίου6 για: 
 
1. Συµµετοχή σε εγκληµατική οργάνωση, κατά το άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 
της 98/773/∆ΕΥ του Συµβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
2. ∆ωροδοκία, κατά το άρθρο 3 της πράξης του Συµβουλίου της 26ης Μαΐου 1997(21) και 
στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συµβουλίου. 
3. Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύµβασης για την προστασία των οικονοµικών 
συµφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
4. Νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες, κατά το άρθρο 1 της οδηγίας 
91/308/EOK του Συµβουλίου, για την πρόληψη χρησιµοποίησης του χρηµατοπιστωτικού 
συστήµατος για τη νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες. 
5. Υπεξαίρεση, απάτη, πλαστογραφία, ψευδορκία, δωροδοκία και δόλια χρεοκοπία, µε 
τελεσίδικη απόφαση, σύµφωνα µε την νοµοθεσία του κράτους εγκατάστασής µου, (ή 
εγκατάστασης του νοµικού προσώπου που εκπροσωπώ).  

 
Β. ∆εν τελώ (ή δεν τελεί η εταιρεία την οποία εκπροσωπώ)7 υπό πτώχευση, εκκαθάριση8, ή 
αναγκαστική διαχείριση . 

 
Γ. ∆εν έχω (ή δεν έχει η εταιρεία την οποία εκπροσωπώ)6 διαπράξει σοβαρό επαγγελµατικό 
παράπτωµα, που να έχει διαπιστωθεί και τιµωρηθεί πειθαρχικά µε οποιοδήποτε τρόπο, κατά 
τα οριζόµενα στο άρθρο 11.9 της Πρόσκλησης 

 

                                                           
2 Τίθεται το ονοµατεπώνυµο και πατρώνυµο του δηλούντος 
3 Σε περίπτωση ατοµικής επιχείρησης 
4 Εξουσιοδοτηµένος από τα διοικούντα όργανα του νοµικού προσώπου, σε περίπτωση που 
συµµετέχει διαγωνισµό εταιρεία, είτε ως µεµονωµένος υποψήφιος είτε ως µέλος ένωσης ή 
κοινοπραξίας  

5 ∆ιαγράφονται ανάλογα οι φράσεις που δεν χρειάζονται 
6 ∆ιαγράφεται η φράση που δεν αρµόζει στην περίπτωση 
7 ∆ιαγράφονται στις περιπτώσεις Β, Γ, ∆, Ε, ΣΤ οι φράσεις που δεν αρµόζουν στην περίπτωση 
8 Η λέξη εκκαθάριση διαγράφεται όταν ο διαγωνιζόµενος είναι φυσικό πρόσωπο. 
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∆. Έχω (ή έχει η εταιρεία την οποία εκπροσωπώ)6 εκπληρώσει τις υποχρεώσεις µου όσον 
αφορά στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής), 
σύµφωνα µε τις νοµοθετικές διατάξεις της χώρας εγκατάστασής µου ή /και σύµφωνα µε τις 
νοµοθετικές διατάξεις της Ελλάδας. 

 
Ε. Έχω (ή έχει η εταιρεία την οποία εκπροσωπώ)6 εκπληρώσει τις υποχρεώσεις µου όσον 
αφορά στην πληρωµή των φόρων και τελών, που οφείλω σύµφωνα µε τις νοµοθετικές 
διατάξεις της χώρας εγκατάστασής µου ή /και σύµφωνα µε το ισχύον στην Ελλάδα 
νοµοθετικό πλαίσιο. 

 
ΣΤ. Όλες οι ανωτέρω δηλώσεις µου είναι αληθείς. Γνωρίζω και αποδέχοµαι ότι η αλήθεια των 
δηλώσεών µου θα ελεγχθεί σε περίπτωση που αναδειχθώ ανάδοχος της προµήθειας και ότι 
θα αποκλεισθώ του διαγωνισµού, εφόσον κάποια από τις δηλώσεις µου αποδειχθεί 
αναληθής. Αναλαµβάνω την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόµιση των 
πιστοποιητικών της παρούσας δήλωσης, που εκδίδονται από αρµόδιες Αρχές, από τα οποία 
να προκύπτει ότι καλύπτονται όλες τις προϋποθέσεις µη αποκλεισµού. 
 

(Τόπος – Ηµεροµηνία) 
…………… 

…………………. 
                                                                                                    Ο δηλών 


